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Lektoriranje
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Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55, Luka Gobec, s. p.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
 Jan Korošec

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 12. 6. 2026. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja in 
prilagajanja člankov ter izbora 
fotografij po lastni presoji. Za 
vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide junija 
2026.
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Maj, mesec gasilcev

Maj je topel pomladni mesec, mesec ljubezni, šmarnic in prebujene narave. Pokrajina 
je odeta v svežo zeleno barvo, dnevi so daljši, zrak pa napolnjen z optimizmom in 
življenjsko energijo. To je čas, ko se še bolj zavemo lepote našega okolja in vrednosti 
skupnosti, v kateri živimo.

Maj pa ima tudi poseben pomen za vse, ki bdijo nad našo varnostjo. V tem mesecu 
goduje sv. Florjan, zavetnik gasilcev, ki že stoletja simbolizira pogum, predanost in 
nesebično pomoč sočloveku.

Gasilstvo ima na Slovenskem globoke korenine. Nastajalo je iz potrebe pomagati 
bližnjemu, a je hitro preraslo v gibanje, ki združuje vrednote solidarnosti, odgovornosti 
in pripadnosti. Te vrednote ostajajo temelj tudi v sedanjosti, ko gasilci s svojim znanjem, 
usposobljenostjo in opremo skrbijo za varnost ljudi in premoženja.

V naši občini to poslanstvo predano uresničujejo člani prostovoljnih gasilskih društev 
Andraž and Polzelo, Polzela in Ločica ob Savinji. Povezani v gasilsko poveljstvo Občine 
Polzela tvorijo usklajen, strokoven in zanesljiv sistem, ki vedno znova dokazuje svojo 
nepogrešljivo vlogo. Ko zaslišimo sireno, vemo, da prihaja pomoč – hitra, odločna in 
srčna.

Njihovo delo že dolgo presega gašenje požarov. Gasilci pomagajo ob naravnih 
nesrečah, prometnih nesrečah in številnih drugih nepredvidljivih dogodkih. Vedno znova 
dokazujejo, da so steber varnosti v naši skupnosti in ljudje, na katere se lahko vedno 
zanesemo.

Posebno vrednost daje gasilstvu prostovoljstvo. Odločitev posameznika, da svoj 
čas, energijo in znanje namenja drugim, je neprecenljiva. Prav ljudje so srce gasilstva 
– od najmlajših, ki vstopajo v gasilske vrste, do izkušenih članov, ki s predanostjo in 
vztrajnostjo ohranjajo in razvijajo to plemenito dejavnost.

Naloga lokalne skupnosti pa je, da to poslanstvo prepoznamo in podpiramo. Vlaganja 
v gasilstvo niso strošek, temveč naložba v varnost, zanesljivost in prihodnost. Zato je 
prav, da gasilcem stojimo ob strani – tako z besedo kot z dejanji.

Ob prazniku sv. Florjana se vam, dragi gasilke in gasilci, iskreno zahvaljujem za vašo 
požrtvovalnost, pogum in čas, ki ga namenjate skupnosti. Kot župan in kot občan Občine 
Polzela čutim globoko spoštovanje do vašega dela. Vedno znova dokazujete, da smo 
lahko kot skupnost močni prav zato, ker znamo stopiti skupaj, ko je to najbolj potrebno.

Iskrena hvala za vsako posredovanje, za vsako vajo, za vsako uro, ki jo namenite 
temu, da smo lahko drugi bolj varni. Naj vas na vaši poti spremljata varnost in sreča, 
naj vas varuje sv. Florjan, predvsem pa naj vas spremlja ponos, da opravljate eno 
najplemenitejših nalog v naši družbi.

Vaš župan Jože Kužnik
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29. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

Na 29. redni seji Občinskega sveta Občine 
Polzela, ki je potekala v sredo, 20. maja 2026, 
so svetniki obravnavali več aktualnih tem s 
področja protipoplavne varnosti, prostorske-
ga načrtovanja, komunalne infrastrukture in 
socialnega varstva. Med pomembnejšimi te-
mami seje so bili prostorski akti, cene komu-
nalnih storitev, obratovalni čas prehrambnih 
obratov ter pomoč družini na domu.

Uvodoma so se svetniki seznanili s po-
ročilom delovne skupine za izvajanje pro-
tipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative 
Ločica–Breg ter nadaljnjimi postopki na 
področju protipoplavnih ureditev. V razpravi 
je bilo med drugim izpostavljeno vprašanje 
ureditve levega brega Savinje na območju 
Brega pri Polzeli, kjer občani opozarjajo na 
zožitev struge in potrebo po dodatni uredi-
tvi nasipa. Predstavniki civilne iniciative so 
poudarili predvsem pomen zagotavljanja 
ustrezne pretočnosti Savinje ter izvedbe za-
ščitnih ukrepov na območjih, ki so bila ob 
zadnjih poplavah najbolj prizadeta.

V nadaljevanju so obravnavali predlog 
Odloka o občinskem podrobnem prostor-
skem načrtu za območje EUP LS36 v Šem-
petru v Savinjski dolini, kjer je predvidena 

gradnja dveh poslovno-trgovskih objektov 
s pripadajočimi zunanjimi in parkirnimi 
površinami. Predstavljen je bil tudi pre-
dlog sklepa o lokacijski preveritvi za dolo-
čitev obsega stavbnega zemljišča pri posa-
mični poselitvi za EUP LO45 v Andražu nad 
Polzelo, kjer je predvideno preoblikovanje 
obstoječih stavbnih zemljišč z namenom 
omogočiti gradnjo na primernejši lokaciji. 
Odlok in sklep sta bila soglasno sprejeta.

Pomemben del seje je bil namenjen tudi 
komunalni infrastrukturi in cenam komunal-
nih storitev. Svetniki so obravnavali predlog 
sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju 
cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo 
ter odvajanja in čiščenja komunalne in od-
padne vode za Občino Polzela. Predlagane 
cene bi se začele uporabljati s 1. julijem 2026. 
Sklep je bil po krajši razpravi sprejet.

Po skrajšanem postopku so obravnavali 
tudi predlog Odloka o obratovalnem času 
prehrambnih obratov na območju Obči-
ne Polzela, ki je usklajen z novo gostinsko 
zakonodajo in med drugim določa pogoje 
za podaljšan obratovalni čas prehrambnih 
obratov ter možnost enkratnega podaljša-
nja obratovalnega časa ob prireditvah in 

dogodkih. Svetniki so obravnavali še predlog 
sklepa o odpisu terjatev Občine Polzela do 
družb Ekoplan A, d. o. o., in Gostinstvo Celje, 
d. o. o., nad katerima je bil zaključen ste-
čajni postopek, zato možnosti za izterjavo ni 
več. Skupni znesek terjatev znaša nekaj več 
kot 31.000 evrov. V nadaljevanju so obrav-
navali še predlog soglasja k ceni socialno-
varstvene storitve pomoč družini na domu 
v Občini Polzela. Kot je bilo predstavljeno 
v gradivu, je bilo v letu 2025 v storitev po-
moči na domu iz Občine Polzela vključenih 
38 uporabnikov, za katere je bilo mesečno 
opravljenih več kot 539 ur socialne oskrbe.

Ob koncu so se svetniki seznanili še z 
letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega načrta Lokalnega energetskega 
koncepta (LEK) za leto 2025, seja pa se je 
zaključila z vprašanji, pobudami in raz-
pravo pod točko razno. Svetniki so med 
drugim razpravljali o podpisu pogodbe za 
Mercator, problematiki vožnje tovornih vo-
zil podjetja Nivo skozi Podvin pri Polzeli ter 
o možnostih ureditve nogometnega igrišča, 
pri čemer so opozorili predvsem na vpra-
šanja financiranja in prostorske omejitve. 

Manuela Mlakar Podgoršek

OBVESTILO 

Opozorilne table o škodljivosti pasjih iztrebkov
Lastniki psov, ki za njimi ne pobirajo iztrebkov, kmetom povzročajo velike težave, skrbi in stroške. 

Če so pasji iztrebki na pašnikih, kjer se pase živina, ali pa se znajdejo v balah sena, lahko živali hudo 
zbolijo in celo poginejo. 

Pasji iztrebki v travi predstavljajo nevarnost okužbe tako s paraziti kot bakterijami. Že en sam 
pasji iztrebek v bali sena lahko okuži vse živali v hlevu, zato bi morali lastniki psov ravnati odgo-
vorno in se zavedati, kako hude so lahko posledice njihovega nemarnega ravnanja. Vse prevečkrat 
pozabimo, da so njive in travniki namenjeni pridelavi hrane. 

Pomembno je poudariti tudi, da so številne njive in travniki v zasebni lasti. Čeprav so poti in 
robovi parcel pogosto videti kot javni prostor, to ne pomeni, da so namenjeni prostemu gibanju ali 
spuščanju psov brez nadzora. Kmetijska zemljišča so rezultat dela, vlaganj in skrbi lastnikov, zato si 
zaslužijo enako spoštovanje kot katera koli druga zasebna lastnina.

Ker se zavedamo te problematike, je Občina Polzela pristopila k naročilu 20 opozorilnih tabel 
o škodljivosti pasjih iztrebkov. Zainteresirane kmete pozivamo, da če želite imeti opozorilno tablo, 
nam to sporočite na e-naslov: mija.culk@polzela.si ali prek telefonske številke: 03 703 32 13.

V primeru večje zainteresiranosti bomo na podlagi prijav priskrbeli dodatne table. Mija Čulk
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Spremenjen prometni režim ob začetku rekonstrukcije 
Velenjske ceste

Zaradi rekonstrukcije regionalne ce-
ste R3-694/1268 Velenje–Polzela bo od 
ponedeljka, 18. maja 2026, dalje na od-
seku med km 10.422 in km 11.697 uveden 
spremenjen prometni režim, ki bo predvi-
doma veljal do 20. decembra 2026.

V času izvajanja del bodo na cesti 
vzpostavljene delne zapore. Gradbena 
dela bodo potekala po polovici vozišča, 
promet pa bo na območju delovišča ure-
jen izmenično enosmerno, s pomočjo 
semaforjev oziroma ročnega usmerjanja 
prometa. Prehajanje popolne zapore bo 
omogočeno stanovalcem, ki živijo na ob-
močju popolne zapore, intervencijskim 

vozilom na nujni vožnji ter vozilom javne-
ga potniškega prometa.

V sklopu projekta rekonstrukcije bo 
obnovljeno vozišče ceste v dolžini 1.255 m, 
vključno z ureditvijo priključkov, zgrajen 
bo hodnik za pešce, cestna razsvetljava, 
par avtobusnega postajališča, uredilo se 
bo odvodnjavanje meteornih in zalednih 
voda, izvedla se bo zaščita, obnova ali 
prestavitev tangiranih komunalnih vodov.

Projekt je delno financiran s strani Di-
rekcije Republike Slovenije za infrastruk-
turo. Vrednost del znaša 1,5 milijona EUR, 
pri čemer znaša delež sofinanciranja Ob-

čine Polzela nekaj manj kot 15 %, in sicer v 
vrednosti 223.131,79 EUR.

Izbrani izvajalec del je podjetje Tegar, 
d. o. o., iz Velike Pirešice.

Vsem udeležencem v prometu se za-
hvaljujemo za razumevanje in potrpežlji-
vost ter prosimo, da zaradi varne izvedbe 
rekonstrukcije spremljajo prometno si-
gnalizacijo na terenu in upoštevajo navo-
dila izvajalcev del.

Petra Siter

 Velenjska cesta - območje zapore
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Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine Polzela

vabi na
PREVENTIVNI DOGODEK 

ZA UDELEŽENCE V PROMETU VSEH GENERACIJ
»V prometu ni popravnih izpitov, zato pomagajmo, govorimo o problematiki, ne obsojajmo, 

ponudimo rešitve in roko pomoči. Skupaj za večjo prometno varnost v Občini Polzela«.

V ponedeljek, 8. junija 2026, ob 17. uri na grajskem dvorišču gradu Komenda
(v primeru slabega vremena v Kulturnem domu Polzela).

Z nami bo Žiga, ambasador Zavoda Vozim, ki bo predstavil svojo izkušnjo – prometno nesrečo, ki mu je 
za vedno spremenila življenje.

Sledila bo delavnica »Vozimo pametno«, na kateri bo Dragica Sternad Pražnikar iz SPV Občine Polzela in 
AVP predstavila pomen varne in odgovorne vožnje z enoslednimi motornimi vozili, mopedi in skuterji.

Opravili bomo preizkus preventivnih naprav in pogovor.

Na dogodek vljudno vabimo mlade voznike enoslednih motornih vozil, 
starše in stare starše ter vse zainteresirane, ki si želimo prispevati 

k varnosti v prometu za vse 
občanke in občane ter 

predvsem mlade udeležence v 
prometu.

Udeležba na dogodku je 
brezplačna.

Prijazno vabljeni.
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Dela na razbremenilnem kanalu Ložnice

V sklopu projekta »DPN Ločica-Le-
tuš – ureditev Savinje za zagotavljanje 
poplavne varnosti urbaniziranih območij 
od Ločice ob Savinji do Letuša, št. pro-
jekta 4218/22, VGB Maribor, d. o. o., julij 
2024«, ki je trenutno v izvajanju, se na-
črtujejo tudi ureditve na razbremenilnem 
kanalu Ložnice.

Glavna aktivnost je izvedba rekon-
strukcije obstoječega dotrajanega razde-

lilnega objekta, katerega funkcija je pre-
usmerjanje viškov visokih voda iz stare 
Ložnice v razbremenilni kanal. Tu bodo 
potekala tudi najobsežnejša gradbena 
dela. Rekonstruiran razdelilni objekt z 
dvema elektrificiranima zaporničnima 
sistemoma (zapornica proti stari Ložni-
ci in zapornica proti razbremenilnemu 
kanalu) bo omogočal nadzorovano spu-
ščanje dela visokovodnih pretokov v raz-
bremenilni kanal. Po končanih delih se v 

primeru visokih voda načrtuje povečano 
razbremenjevanje v razbremenilni kanal.

Da bo lahko razbremenilni kanal od-
vajal večje količine vode, se na celotnem 
odseku od razdelilnega objekta do izliva v 
Savinjo načrtuje tudi poglobitev kanala z 
rahlo razširitvijo v dnu. Na določenih od-
sekih se s kombinacijo zemeljskega nasi-
pa in zidu (skupna dolžina te ureditve na 
levem in desnem bregu znaša 1850 me-
trov) dvigne kota prelivnega roba struge 
razbremenilnega kanala. S tem se zagoto-
vi še dodatna varnost v primeru nastopa 
visokih voda.

Druga dela na razbremenilnem kana-
lu obsegajo še zavarovanje dna struge na 
območju premostitev z izvedbo stabiliza-
cijskih pragov in izvedbo zavarovanja ali 
prestavitve/poglobitve GJI na območju 
križanj z razbremenilnikom (plinovod, ka-
nalizacija, vodovod, elektrika, TK-vodi).

Dela na razbremenilnem kanalu Lo-
žnice bodo potekala do konca meseca 
oktobra 2026.

Urban Jakop
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Nam lahko na kratko predstavite sebe in svoje zanimanje za 
hortikulturo?

Vse življenje sem Polzelan, po duši športnik, predvsem pa 
velik ljubitelj narave, živali, gora in sprehodov v naravi. Zelo po-
membna sta mi tudi družina in čas, ki ga preživimo skupaj.

Zanimanje za hortikulturo izvira že iz otroštva. Z veseljem 
sem opazoval starše pri urejanju okolice doma in pomagal pri 
delu na vrtu. Mama mi je vedno pustila nekaj semen tudi za moj 
mali vrtiček. Veselila sta me košnja trave ter obrezovanje sadne-
ga drevja in žive meje, doma pa smo imeli veliko balkonskega 
cvetja, sobnih rastlin in vrtnic. Kot otrok sem zbiral kaktuse, ure-
jal herbarij ter z zanimanjem opazoval čebele in metulje, ki me 
navdušujejo še danes. Posebni so tudi spomini na stare starše. 
Še danes se spominjam vonja narcis, potonik in hortenzij, ki je 
zaznamoval moj odnos do narave.

Kako dolgo že vodite Hortikulturno društvo Polzela in kaj vas je 
spodbudilo k tej vlogi?

Društvo vodim dve leti. Pred tem je dolga leta uspešno pred-
sedoval Ferdo Glavnik, ki se je žal prezgodaj poslovil. Takrat je 
društvu celo grozilo, da bi prenehalo delovati, vendar se s tem 
preprosto nisem mogel sprijazniti. Skupaj z drugimi člani smo 

želeli zgodbo nadaljevati. Hortikulturno društvo Polzela je bilo 
ustanovljeno leta 1971. Na društvenem praporu je zapisanih več 
kot 200 takratnih donatorjev, zato se mi zdi prav, da se trud in 
delo vseh generacij članov ohranita tudi za prihodnost.

Kakšno je poslanstvo Hortikulturnega društva Polzela?
Naše glavno poslanstvo je skrb za urejenost in ozelenitev 

kraja, saj želimo prispevati k lepšemu in kakovostnejšemu življe-
nju občanov. Društvo tesno sodeluje s turističnimi in kulturnimi 
društvi, pomemben del našega delovanja pa so tudi izobraževa-
nje, ozaveščanje ter širjenje znanja o vrtnarstvu in hortikulturi. V 
ospredje postavljamo spoštljiv odnos do narave in okolja ter po-
men odgovornega ravnanja z rastlinami in zelenimi površinami.

Koliko članov trenutno šteje društvo in kakšen je njihov profil?
Trenutno društvo šteje 31 članov. Njihovo število je v preteklih 

letih nekoliko stagniralo, v zadnjih dveh letih pa nam je uspelo 
pridobiti tudi nekaj mlajših članov, kar nas posebej veseli. Veči-
na članov je ljubiteljskih vrtnarjev ter ljubiteljev cvetja in narave. 
V prihodnje pa si želimo predvsem znova vzbuditi zanimanje za 
hortikulturo med mlajšimi generacijami.

Maj je čas, ko narava najbolj opazno zacveti, zato ga pogosto imenujemo tudi mesec cvetja. V tem 
obdobju še posebej pride do izraza pomen urejenega in zelenega okolja, ki pomembno vpliva na 

kakovost bivanja ter podobo kraja. V naši občini ima pri tem pomembno vlogo Hortikulturno društvo 
Polzela, ki že vrsto let skrbi za ozelenitev kraja, urejanje javnih površin in ohranjanje spoštljivega odnosa 
do narave. O delu društva, njegovem poslanstvu, vplivu podnebnih sprememb in načrtih za prihodnost 

smo se pogovarjali s predsednikom Hortikulturnega društva Polzela Gregom Ortlom.
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Katere dejavnosti so med člani najbolj prilju-
bljene?

Med člani veliko pomeni predvsem druženje 
ob delovnih akcijah. Takrat prihaja do medgene-
racijskega povezovanja in prenosa dragocenega 
znanja starejših članov na mlajše.

Zelo priljubljeni so tudi obiski vrtnarij, dre-
vesnic in različnih pridelovalcev po Sloveniji. V 
zadnjih letih nam teh aktivnosti zaradi finančnih 
omejitev ni uspelo izpeljati v tolikšni meri, kot 
bi si želeli, v prihodnje pa bi jih radi ponovno 
obudili.

Kako ocenjujete urejenost javnih in zasebnih 
zelenih površin v Občini Polzela?

Menim, da je Občina Polzela na splošno lepo 
urejena in zelena. Imamo veliko naravnih zna-
menitosti, sprehajalnih poti in čudovitih razglednih točk. Prema-
lo pa se po mojem mnenju zavedamo bogastva parka Šenek, kjer 
mogočna drevesa z vsega sveta že stoletja soustvarjajo posebno 
podobo prostora. Prav v tem obdobju intenzivnega prebujanja 
narave si je včasih treba vzeti čas in ji preprosto prisluhniti.

Tudi zasebne površine so večinoma lepo urejene. Posebej 
lepo je videti domačije in kmetije z urejeno okolico. Menim, da 
je videz doma v veliki meri tudi odraz človekovega odnosa do 
prostora in okolja.

Občina je sicer zelo zanimiva za priseljevanje, zato moramo 
biti pri urbanističnem razvoju previdni in čim manj posegati v 
kakovostna kmetijska zemljišča. Osebno pa menim tudi, da smo 
v zadnjih letih nekoliko pretiravali z javno razsvetljavo, s čimer 
po nepotrebnem svetlobno obremenjujemo okolje in vplivamo 
tako na rastlinstvo kot živalski svet.

Ali sodelujete z občino pri urejanju javnih površin in drugih pro-
jektih?

Seveda. Z občino zelo dobro sodelujemo. Poleg sodelovanja 
pri urejanju posameznih površin se z društvenim praporom re-
dno udeležujemo tudi kulturnih prireditev in občinskih proslav.

Katere rastline oziroma zasaditve so po vašem mnenju najbolj 
primerne za naše okolje?

Sam zagovarjam predvsem zasaditve z avtohtonimi vrstami 
dreves, grmovnic in cvetlic. Pomembno je tudi ustrezno razmer-
je med listavci in iglavci. Pri izbiri rastlin moramo vedno bolj 
upoštevati tudi odpornost na sušo in visoke temperature, saj so 
vremenski ekstremi vse pogostejši.

Katere projekte ste v zadnjem času izvedli in na katere ste še 
posebej ponosni?

Jeseni smo začeli obnovo cvetlične grede ob glavni cesti pri 
cerkvi svete Marjete na Polzeli. Zaradi škodljivcev na pušpanu 
smo se po približno 25 letih odločili za temeljito prenovo. Gredo 
smo povišali in jo ponovno zasadili z japonsko bodiko v obliki 
napisa HD Polzela.

Urejamo tudi gredo pri Žiganovi kapeli, pri župnišču in gredo 
na poligonu v Ločici ob Savinji. V tem času bodo ponovno zacve-
tele tudi več kot 30 let stare vrtnice ob cerkvenem obzidju. Sta-
rejši občani se verjetno še spominjajo vrtnic, ki so nekoč krasile 
središče Polzele vse od Cimpermana do cerkve.

Imate za občane kakšen preprost nasvet za ureditev vrta ali 
balkona?

Pri urejanju vrta ali balkona svetujem predvsem izbiro ra-
stlin, ki niso prezahtevne za vzdrževanje. Na začetku smo obi-
čajno vsi zelo zagnani, sčasoma pa zaradi različnih obveznosti 
pogosto zmanjka časa.

Zelo dobra izbira so trajnice, saj skozi vse leto ponujajo veli-
ko raznolikosti barv, oblik in vonjev. Na domačem vrtu prav tako 
ne bi smelo manjkati zelišč, ki s svojim vonjem pomagajo pri 
zaščiti drugih rastlin pred škodljivci, obenem pa popestrijo tudi 
kulinariko.

Pomembne so tudi medonosne rastline, saj imajo veliko vlo-
go pri ohranjanju naravnega ravnovesja.

INTERVJU
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Ali opažate vplive podnebnih sprememb na vrtnarjenje v na-
šem okolju?

Da, vplivi podnebnih sprememb so zelo opazni. Vreme po-
staja vse bolj nepredvidljivo in ekstremno. Pogostejša so močna 
neurja s točo in vetrom, zime so milejše, snega je manj, vse po-
gostejše pa so tudi spomladanske pozebe.

Letos je posebej izrazita suša. Domače vrtove še nekako lah-
ko zalivamo, na večjih kmetijskih površinah pa je to veliko tež-
je, zato so posledice že vidne. Vrtnarji se zato spoprijemamo z 
novimi izzivi, ki zahtevajo prilagajanje izbire rastlin in načinov 
obdelave tal.

Kakšni so načrti društva za prihodnost?
V društvu si želimo predvsem pri mladih ponovno vzbuditi 

zanimanje za urejenost in lepoto okolja, v katerem živimo. Na-
rava nas spremlja na vsakem koraku, zato jo moramo varovati, 
spoštovati in negovati. Tudi v prihodnje se bomo trudili, da bo 
Polzela ostala urejen, zelen in cvetoč kraj, v katerem se bodo 
tako domačini kot obiskovalci dobro počutili.

Špela Ožir

INTERVJU

Pridite v čim večjem številu, 
povabite tudi svoje prijatelje in znance. 

Več nas bo, lepše bo.

V ponedeljek, 1. junija 
2026, ob 15.30 

na športnem stadionu na Polzeli.

DEŽELA JUNAKOV ZA DEŽELA JUNAKOV ZA 
POČITNICE OTROKPOČITNICE OTROK

Dobrodelna akcija Radia 1
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Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) je objavil po-
sodobljene podatke o zdravju prebivalcev slovenskih občin. 
Podatkovna platforma »Zdravje v občini« že 11. leto zapo-
red omogoča vpogled v zdravstveno stanje prebivalcev na 
lokalni ravni ter podpira prizadevanje za krepitev zdravja, 
preprečevanje bolezni in zmanjševanje neenakosti v zdravju. 
Preverili smo, kakšna je zdravstvena slika v Občini Polzela.

Zdravstveno stanje in umrljivost
Leta 2025 je bolniška odsotnost delovno aktivnih pre-

bivalcev v Občini Polzela trajala povprečno 20,2 koledarska 
dneva na leto, kar je nekoliko manj od slovenskega povpre-
čja, ki znaša 20,5 dneva.

Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi povišanega krv-
nega tlaka, je bil v naši občini nižji od državnega povprečja, 
medtem ko je bil delež oseb, ki prejemajo zdravila za sladkor-
no bolezen, nekoliko višji.

Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi srčne kapi je znaša-
la 2,5 na 1000 prebivalcev, starih od 35 do 74 let, medtem ko 
je slovensko povprečje nekoliko nižje in znaša 1,9.

Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja bolnišnič-
nih obravnav zaradi zloma kolka 6,0 na 1000 prebivalcev, kar 
je enako slovenskemu povprečju. Delež uporabnikov pomoči 
na domu pa je bil višji od slovenskega povprečja.

Stopnja umrljivosti zaradi samomora je v občini znašala 
20 na 100.000 prebivalcev, slovensko povprečje pa 18.

Dejavniki tveganja in preventiva
Spodbuden je podatek o visoki odzivnosti občanov v pro-

gram Svit, namenjen presejanju za raka debelega črevesa in 
danke. V Občini Polzela se je na povabilo odzvalo kar 73,4 od-
stotka občanov, medtem ko slovensko povprečje znaša 64,9 
odstotka.

Tudi presejanost v programu Zora, ki je namenjen zgo-
dnjemu odkrivanju raka materničnega vratu, je bila nad slo-
venskim povprečjem. V naši občini je znašala 75,1 odstotka, v 
Sloveniji pa 72,5 odstotka.

Visoka je tudi udeležba v državnem programu Dora za 
zgodnje odkrivanje raka dojk. Na ravni Slovenije presejanost 
znaša 77,93 odstotka, v Občini Polzela pa še nekoliko več – 
78,94 odstotka.

Telesni fitnes otrok v občini je bil višji od slovenskega 
povprečja, kar kaže na dobro telesno pripravljenost mladih.

KAKO ZDRAVI SMO V OBČINI POLZELA?

Uspešna pri preventivi, izzivi 
ostajajo v prometni varnosti 

Po drugi strani pa je bila stopnja bolnišničnih obravnav za-
radi poškodb v prometnih nesrečah nekoliko višja od državnega 
povprečja. V Občini Polzela je znašala 1,2 na 1000 prebivalcev, v 
Sloveniji pa 1,0. Višji od slovenskega povprečja je bil tudi delež 
prometnih nesreč z alkoholiziranimi povzročitelji.

Špela Ožir 
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AKTUALNO

Vabimo, 
da si podrobnejše prikaze 

in primerjave podatkov 
ogledate 

na spletni strani 

»Zdravje v občini«.

Planinski pohodi 
in gibanje v naravi 
pomembno 
prispevajo k 
dobri telesni 
pripravljenosti 
otrok, ki je v 
Občini Polzela 
nad slovenskim 
povprečjem. 

Krvodajalske akcije 
ostajajo pomemben 
izraz solidarnosti 
in skupne skrbi za 
zdravje ter dobrobit 
skupnosti.

Zdravstvena postaja Polzela ima pomembno 
vlogo pri preventivi, zgodnjem odkrivanju 
bolezni in skrbi za zdravje občanov.
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ZASADILI MEDONOSNE LIPE
Športno društvo Andraž je na pobudo Turističnoinfor-

macijskega centra Polzela in Občine Polzela pristopilo k 
zasaditvi medonosnih rastlin. 

Tokrat so to bile srebrnolistnate lipe. 19 aprila 2026 so 
vsa društva s sedežem v Andražu nad Polzelo v Športnem 
parku Lipa posadila po eno lipo. Ena izmed sadik je ostala, 
zato smo jo na dan Zemlje, 22. aprila, posadili pri župnišču 
v Andražu nad Polzelo. 

Posaditvi so prisostvovali ključarji ter vodstvo društva 
Ložniško gričevje in Športnega društva Andraž.

Simon Ograjenšek

AKTUALNO

OB DNEVU ZEMLJE 
V ANDRAŽU NAD POLZELO 

ZASADILI OSEM 
SREBRNOLISTNATIH LIP

V nedeljo, 19. aprila 2026, je v Športnem parku Lipa v Andražu 
nad Polzelo potekala simbolična in hkrati okoljsko pomembna ak-
cija sajenja dreves ob dnevu Zemlje. Na pobudo Društva za Ložni-
ško gričevje in Športnega društva Andraž se je dogodka udeležilo 
osem društev, ki delujejo na območju Andraža nad Polzelo.

Skupaj so zasadili osem srebrnolistnatih lip, pri čemer je vsako 
društvo prispevalo svojo simbolično zasaditev. Lipe je donirala Ob-
čina Polzela, ki s tem podpira lokalne pobude za ohranjanje narave 
in krepitev skupnosti.

Dogodek je bil priložnost za druženje, povezovanje društev in 
ozaveščanje o pomenu varovanja okolja. Srebrnolistnata lipa kot 
tradicionalno slovensko drevo predstavlja trdnost, povezanost in 
spoštovanje do narave, zato ima zasaditev tudi poseben simbolični 
pomen. Ob tem pa imajo lipe tudi pomembno vlogo za ekosistem, 
saj s svojimi cvetovi nudijo bogat vir hrane za čebele in druge opra-
ševalce.

Organizatorji so poudarili, da si želijo podobne akcije izvajati 
tudi v prihodnje ter tako prispevati k lepšemu in bolj zelenemu oko-
lju za vse krajane. Novozasajene lipe bodo v prihodnjih letih nudile 
senco, izboljšale kakovost zraka in dodatno obogatile prostor špor-
tnega parka.

Akcija je še en dokaz, da lahko lokalna skupnost s sodelovanjem 
doseže pomembne korake v smeri trajnostnega razvoja in skrbi za 
okolje.

Mirko Meh 

dnevu Zemljednevu Zemlje
OB

22. APRILU

na Polzelina Polzeli
-
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Novozasajene srebrnolistnate lipe bodo v 
prihodnjih letih obogatile prostor športnega 
parka in nudile hrano opraševalcem.

Nova medonosna drevesa 
pomembno prispevajo k 
ohranjanju opraševalcev.
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SADITEV GOZDNIH DREVES

Srečko Rajh iz Andraža nad Polzelo je imel v gozdu v bližini 
vasice Kale (Šempeter) kar dve leti zaporedoma hude napade 
podlubnikov oziroma smrekovega lubadarja. Prizadetih je bilo 
150 kubičnih metrov lesne mase. V sodelovanju z žalsko enoto 
Zavoda za gozdove Slovenije je v aprilu opravil zasaditev 800 
sadik gorskega javorja in divje češnje. Sajenje je potekalo pod 
strokovnim vodenjem revirne gozdarke Petre Pavlin.

Zavod za gozdove je financiral in priskrbel lepe sadike, zašči-
tne mreže in pritrdilne vezice, lastnik pa oporne kole in sajenje. 
Štirje delavci zasadijo v šestih urah 100 drevesc (izkop jame, pri-
rez koreninskega dela sadike, sajenje, zasip, postavitev količka, 
namestitev zaščitne mreže in pritrditev). Ves mesec bi potrebo-
val en delavec za posaditev 800 sadik.

Z zasaditvijo bo monokulturni del gozda postal mešani gozd 
iglavcev in listavcev ter bo odpornejši na škodljivce. Po drugi 
strani bo prijazen za gozdne živali, ptice in čebele, saj bo nu-
dil več hrane, paše in zavetja. Pri tem ne gre zgolj za simbolič-
no obeležitev 22. aprila, dneva Zemlje. Ohranjanje kakovostnih 
gozdnih površin bo v prihodnje postajala trajna in pomembna 
naloga. 

Gozdovi naj nudijo prijazen dom gozdnim prebivalcem in pri-
jetne urice ljudem, ki po službi potrebujejo počitek, ki je najlepši 
v neokrnjeni naravi, med cvetočimi drevesi in oglašanjem ptic. 
Hvala vsem, ki ste z znanjem in pridnimi rokami pomagali pri 
zasaditvi.

Srečko Rajh

SVETOVNI DAN ZEMLJE V ČEBELJEM PARADIŽU 
V ANDRAŽU NAD POLZELO

22. april, svetovni dan Zemlje, smo letos v Andražu nad Pol-
zelo obeležili na prav poseben, srčen in povezovalen način. Na 
idilični lokaciji Čebeljega paradiža smo se zbrali otroci vrtca, 
učenci POŠ Andraž, učitelji in podporniki dogodka. 

V prijetnem naravnem okolju, obdani z zelenjem in pomla-
dnim prebujanjem narave, smo skupaj ustvarili dan, ki nas je 
znova spomnil na pomen skrbi za naš planet. Posebna zahvala 
gre lastniku zemljišča Konradu 
Brunšku, ki je z veliko predano-
stjo pripravil čudovito gredico. 
Ta je postala prostor ustvarjal-
nosti in sodelovanja, saj so jo 
učenci skupaj zasejali s sonč-
ničnimi semeni kot simbolom 
svetlobe, rasti in upanja.

Učenci in otroci iz vrtca si-
cer redno obiskujejo Jelovski 
hrib, lipo in Kastelkino zname-
nje, kjer berejo, ustvarjajo ter 
se umirijo v objemu narave. Ta 
dan pa jim je dodal še posebno 
vrednost. Sajenje semen pome-
ni novo življenje in nov razlog, 
da bodo tako mlajši kot starejši 
še pogosteje zahajali v paradiž 
ter z radovednostjo spremljali 
rast sončnic, ki so jih sami po-
sejali.

Otroci vrtca in učenci POŠ Andraž so pripravili izjemno lep in 
poučen program, poln pesmi, misli in sporočil o naravi. S svojo 
iskrenostjo in ustvarjalnostjo so nas opomnili, kako pomembno 
je, da Zemljo spoštujemo in varujemo vsak dan, ne le ob pra-
znikih. Naj nas ta dan navdihuje tudi v prihodnje. Spoštujmo 
naravo vsak dan, ker jo imamo radi.

Lidija Praprotnik

AKTUALNO
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Z zasaditvijo novih dreves bo del gozda postal odpornejši, 
bolj raznolik ter prijaznejši do gozdnih živali in čebel.

Ob dnevu Zemlje so otroci in učenci s sajenjem 
sončnic simbolično poudarili pomen skrbi za naravo.
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Individualni naložbeni 
račun (INR):

Kaj je INR? 

Individualni naložbeni račun (INR) je nova oblika posebnega 
finančnega računa, ki ga uvaja Zakon o individualnih naložbenih 
računih (ZINR). Uporablja se od 5. marca 2026 dalje. Namenjen 
je predvsem spodbujanju dolgoročnega vlaganja prebivalcev ter 
razvoju slovenskega kapitalskega trga.

INR omogoča, da posameznik vlaga v delnice, sklade, obve-
znice in druge finančne instrumente na davčno ugodnejši način 
kot pri običajnem trgovalnem računu.

INR lahko odpre le fizična oseba, ki je davčni rezident Slo-
venije, in to samo enkrat v življenju. Račun je izključno oseben, 
zato skupno lastništvo ni mogoče.

Zakon določa omejitve vplačil: v prvem letu največ 20.000 
evrov, v vsakem naslednjem letu največ 5000 evrov ter dodatnih 
5000 evrov na leto, če vlagamo v slovenske finančne instrumen-
te, skupno pa največ 150.000 evrov v celotnem obdobju.

Sredstva na INR je mogoče vlagati v regulirane finančne in-
strumente na trgih EU in OECD, kot so: delnice, obveznice, ETF-
-skladi, investicijski skladi in podobno. Bolj tvegane naložbe, kot 
so kriptovalute, praviloma niso vključene.

Glavna privlačnost INR je njegova ugodnejša 
davčna obravnava.
1.	 Davek se ne plačuje sproti – dobički, dividende in obresti se 

ne obdavčujejo vsako leto, temveč šele ob izplačilu sredstev 
z računa.

2.	 Enotna davčna stopnja – ob izplačilu se plača 15-odstotni 
davek, vendar samo od ustvarjenega donosa, ne od celotne-
ga zneska.

3.	 Po 15 letih lahko brez davka – če vlagatelj najmanj 15 let 
ne dviguje sredstev, je prvo izplačilo popolnoma oproščeno 
davka.

4.	 Glavnica ni obdavčena – vplačani denar se ob izplačilu ne 
šteje kot dohodek, zato ni predmet obdavčitve.

5.	 Manj administracije – davek obračuna in odvede ponudnik 
računa (banka ali borzni posrednik), zato vlagatelju ni treba 
oddajati posebnih davčnih napovedi.

Pomembno je tudi, da se doseženi donosi sproti ne ob-
davčujejo in vlagatelj lahko celoten zaslužek ponovno investira. 
Poslovanje je preprostejše, kar se odraža v zmanjšanju papiro-
logije in manj administrativnih obveznosti.

Dodatne ugodnosti so namenjene vlaganjem v slovenske fi-
nančne instrumente.

INR prinaša tudi nekaj pomembnih pravil, in sicer:
•	 če sredstva dvignemo pred potekom 15 let, se obračuna 15 

% davka na donos,
•	 račun je namenjen predvsem dolgoročnemu vlaganju, ne 

pogostemu trgovanju,
•	 prenos sredstev z obstoječih trgovalnih računov praviloma 

ni mogoč, razen v nekaterih izjemah,
•	 davčne ugodnosti ne pomenijo zagotovljenega dobička – 

vsaka naložba še vedno nosi določeno tveganje.

Za konec
Individualni naložbeni račun predstavlja pomembno no-

vost na področju osebnih financ v Sloveniji. Združuje davčne 
ugodnosti, preprostejše poslovanje in spodbudo za dolgoročno 
vlaganje.

Za posameznike, ki razmišljajo dolgoročno in želijo posto-
pno graditi svoje prihranke ali premoženje, je lahko INR zelo 
zanimiva možnost. Ključ do največjih koristi pa ostaja potrpe-
žljivost oziroma predvsem pripravljenost, da sredstva ostanejo 
vložena daljše obdobje. Vsekakor pa je tudi pri teh naložbah 
potrebna velika mera previdnosti in če sami nismo dovolj stro-
kovno usposobljeni, je bolje, da se obrnemo na preverjenega 
finančnega svetovalca. 

Vir: Finance 

Mihael Frankovič

priložnost za dolgoročno 
varčevanje in vlaganje
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GOSPODARSTVO
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Škratov pohod vrtcev Polzela in Andraž nad Polzelo

V soboto, 9. maja 2026, so okolico Pol-
zele napolnil otroški smeh, radovedni po-
gledi in prav posebno škratovsko vzduš-
je. Otroci iz vrtcev Polzela in Andraž nad 
Polzelo so se skupaj s starši, vzgojitelji ter 
številnimi sodelujočimi društvi podali na 
tradicionalni Škratov pohod, ki je tudi le-
tos povezal gibanje, raziskovanje narave, 
medgeneracijsko sodelovanje in pristno 
druženje.

Zbrali smo se pred vrtcem, kjer smo 
po prijaznem sprejemu prevzeli malico 
in prisluhnili uvodnemu pozdravu rav-
nateljice Bernardke Sopčič. Nato smo se 
glede na starost in sposobnosti razdelili v 
skupine ter pogumno krenili na pot novih 
doživetij.

Pot nas je vodila proti parku v Šeneku. 
Pri prečkanju ceste so nam prijazno po-
magali člani ZŠAM in maček Mobi Mjav. Že 
ob poti ni manjkalo zanimivosti – otroci 
so z navdušenjem opazovali gasilski dom, 
gasilska vozila in opremo, posebno pozor-
nost pa je pritegnil tudi muzej traktorjev, 
kjer smo si z občudovanjem ogledovali 
mogočne stroje iz preteklosti.

Gozdne poti so bile polne presene-
čenj, saj so nas spremljali prijazni škra-
ti. Nekateri so nas razveselili z lepimi in 
spodbudnimi besedami, drugi so nam 
podarili jabolka za moč, tretji pa so pri-
pravili zabavne gibalne izzive, ob katerih 
ni manjkalo smeha in dobre volje.

Posebno doživetje nas je čakalo v 
gozdu, kjer so člani Planinskega društva 
Polzela pripravili zanimivo gibalno nalogo, 
s katero so otroci preizkusili svojo spre-
tnost, pogum in sodelovanje.

Srečanje v sklopu projekta Iz vrtca v šolo

V torek, 14. aprila 2026, smo na šoli gostili bodoče prvošolce. Srečanje je potekalo 
v učilnicah prvih razredov v sproščenem in prijetnem vzdušju.

Tokrat so naši učenci prevzeli vlogo učiteljev in otrokom iz vrtca pomagali pri reše-
vanju njihovega prvega šolskega učnega lista. Naloge so bile zabavne, poučne, likovno 
obarvane in matematično nagajive. Skupaj smo si ogledali tudi šolsko torbo, prebrali 
pravljico in peli, za konec pa smo se še malo poigrali. Nasmejani obrazi so bili dokaz, 
da smo vsi uživali v druženju. Prvošolci so zapisali tudi nekaj svojih vtisov o srečanju. 
Bilo nam je lepo.

Učiteljice in učenci 1. a, 1. b in 1. c

V pravljičnem objemu šeneškega 
parka so nas pričakala številna društva 
Občine Polzela, ki so predstavila svojo 
dejavnost in izdelke ter s toplino in pre-
danostjo obogatila sobotno druženje. 
Lovsko društvo je s svojo razstavo in bo-
gatim znanjem navdušilo tako najmlajše 
kot tudi odrasle obiskovalce. Gobarsko 
društvo je razvajalo naše brbončice in nas 
poučilo o različnih vrstah gob, čebelarsko 
društvo pa je poskrbelo za sladke trenut-
ke ter nam približalo čudovit svet čebel in 
medu.

Po opravljenem pohodu je sledilo 
sproščeno druženje, za pravo piko na i pa 
so poskrbele slastne palačinke in pečen 
krompir, oboje je po prehojeni poti še po-
sebej teknilo.

Dogodek je znova pokazal, kako po-
membni so skupni trenutki v naravi, so-
delovanje lokalne skupnosti ter skupno 
ustvarjanje lepih spominov. Hvala vsem, 
ki ste nam pri tem pomagali.

Nataša Pančur Posedel
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 Utrinki z letošnjega Škratovega pohoda

 Druženje z bodočimi prvošolci 
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V četrtek, 23. aprila 2026, je v prostorih Kulturnega doma potekala zaključna pri-
reditev s podelitvijo bralnih značk Škratova bralna značka in Mali Savinjčani beremo. 

Zaključek bralnih značk v Vrtcu Polzela

 Za nepozabno 
vzdušje je poskrbel 
tudi čarovnik Jani. 

Čeprav za bralno značko beremo črke, besede, zgodbe …, se 
ob vseslovenskem gibanju, ki že 65 let spodbuja mlade k branju, 
radi poigramo tudi s številkami. 

Ponosni smo, da je na Osnovni šoli Polzela bralno priznanje 
letos prejelo kar 439 učencev od 1. do 9. razreda, kar predstavlja 72 
% vseh učencev. Žal, podobno kot po vsej Sloveniji, ugotavljamo, 
da v višjih razredih osnovne šole zanimanje za branje upada in 
nam uspe le nekaj več kot polovico učencev prepričati, da se vklju-
čijo v branje za bralno značko. Ravno nasprotno je pri učencih do 
petega razreda, kjer so le redki, ki ne prejmejo bralnega priznanja.

Mesec knjige in branja, ki ga na šoli prirejamo že tradicionalno, 
smo letos posvetili 100. obletnici smrti Srečka Kosovela. Vsi učenci 
so se v šolski knjižnici seznanili z življenjem in delom slavnega pe-
snika s Krasa. Ob zaključku meseca pa smo za vse bralne značkarje 
priredili zaključke, na katerih sva ravnateljica Bernardka Sopčič in 

Od prvih črk do zlatih bralcev 

 Zlati bralci s spominskimi priznanji in najmlajši bralci s POŠ Andraž nad Polzelo

Skozi vse leto so otroci pridno posegali po knjigah, prisluhnili 
zgodbam, jih pripovedovali in razvijali ljubezen do branja, pri če-
mer so jih spodbujale tako vzgojiteljice kot tudi starši.

Pred podelitvijo smo si skupaj s starši ogledali predstavo čarovni-
ka Janija. S svojo igrivostjo, humorjem in čarovniškimi triki je navdušil 
tako najmlajše kot tudi odrasle ter poskrbel za nepozabno vzdušje.

Po predstavi je sledil še slovesni del prireditve – podelitev 
priznanj in medalj vsem škratobralcem, ki jih je podelila gospa 
ravnateljica skupaj s predstavnikoma Medobčinske splošne knji-
žnice Žalec. Ponosni nasmehi otrok so bili dokaz, da je trud skozi 
leto obrodil sadove.

Malim škratom iskreno čestitamo.

Vzgojiteljice predšolskih oddelkov

knjižničarka Alja Bratuša podelili priznanja ter se zahvalili tudi vsem 
mentoricam branja. Učence 1. triletja je ob koncu bralne sezone 20. 
aprila 2026 razveselila predstava Zajčkov zvonček v izvedbi gledališča 
Kukuc, učencem POŠ Andraž smo priznanja podelili 22. aprila 2026 ob 
dnevu Zemlje, učence od 4. do 9. razreda smo 24. aprila 2026 povabili 
na posebno prireditev. Pripravili so jo devetošolci z mentorico Mojco 
Cestnik in v njej prepletli glasbo in branje. Prisluhnili smo pevskim 
zborom, pa tudi zanimivi debati, ali je bolje brati ob spremljavi glas-
be ali v tišini. Nekaj učencev je pripravilo mini govorne nastope – 
priporočila za branje. Na seznamu so se znašli npr. zimzelena zbirka 
Pet prijateljev in čisto nova biografija o Tadeju Pogačarju, strip Pasji 
mož – Škrlatni dlakač in roman Nejke Omahen Oh, ta kriza. Za spod-
budo na poti branja je vseh 71 prvošolcev od Društva Bralna značka 
Slovenije prejelo knjigo Slavka Pregla O dečku, ki je imel rad ptičke. 
V maju pa bo tudi vseh 26 devetošolcev – zlatih bralcev prejelo v dar 
knjigo najlepših slovenskih pesmi Naši komadi.

Alja Bratuša
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Dan Zemlje na POŠ Andraž nad Polzelo

Če vprašate otroke POŠ Andraž nad 
Polzelo, kam radi zahajajo, vam bodo 
skoraj enoglasno odgovorili: k lipi. 

Tam preživimo resnično veliko časa. 
Igramo se športne igre, plešemo, pojemo, 
raziskujemo travnik, opazujemo našo po-

krajino, čebele, spremljamo spremembe 
narave v vseh letnih časih, s seboj vzame-
mo knjige ter beremo in še in še …

Je pa na poti proti lipi tudi Čebelji pa-
radiž, kjer smo 22. aprila 2026 obeležili 
dan Zemlje s posebnim dogodkom.

Manca Krajnc

Revija pevskih zborov 

V začetku meseca aprila je v Taboru potekala revija pevskih zborov z naslovom 
Pozdrav pomladi. 

Poleg zborov naše šole so se predstavili tudi zbori sosednjih šol. Skupaj je nastopilo 
več kot 500 otrok. Dvorana je bila na vsakem koncertu polna, in to ne samo staršev na-
stopajočih, ampak tudi drugih ljubiteljev zborovske glasbe. Vsi nastopajoči si za nastop 
zaslužijo velik aplavz in pohvalo. Seveda smo še posebej ponosni na naše zbore, ki so 
imenitno zapeli svoj program in pokazali visoko raven zborovskega petja. 

Ana Marija Hribernik iz 3. d 

ga je predstavila tako: 

»V Čebeljem paradižu smo 

nastopali ob dnevu Zemlje. 

Sama sem povedala recitacijo. 

Zaigrali so tudi krajšo igrico. 

Seveda smo na nastopu tudi 

plesali. Zelo lepo so nastopali 

otroci iz vrtca. Po programu 

smo na pripravljeno zemljo ob 

čebelnjaku posejali sončnice. 

Na nastop je prišlo tudi 

nekaj obiskovalcev, med njimi 

učiteljica Olga in knjižničarka 

Alja. Obiskovalcem je bila 

prireditev všeč.«

Mitja Vaupotič
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 Čebelji paradiž

 Sončki, Polžki in MPZ OŠ Polzela na reviji pevskih zborov Pozdrav pomladi v Taboru
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Dan zdravja – naravoslovni dan
Na šoli smo izvedli naravoslovni dan, ki je potekal 

pod naslovom Dan zdravja. Potekal je 7. aprila 2026. 

Dan je vključeval podnebni tek, različne družabne 
igre, predavanja in stare igre, pri katerih smo se zelo za-
bavali. Igrali smo črnega moža, gumitvist in ristanc. Pogo-
varjali smo se o jeziku volkov in žiraf, prijaznih in napa-
dalnih načinih pogovora, čustvih, iskali smo lepe besede. 
Starejši učenci smo se naučili, kako prijaviti neprimerne 
vsebine in kako se nanje odzvati. Naredili smo tudi zdrav 
prigrizek iz banan, medu, kakava in kokosa. Veliko časa 
smo preživeli na svežem zraku in igrišču. Vsi smo enotne-
ga mnenja, da bi takšen dan z veseljem ponovili večkrat.

Anna Rakun, Teo Ježovnik Pevnik in Mila Arrambide Kranjc, šolski novinarji

Natečaja Zdrav dih za navdih, ki ga organizira Društvo pljuč-
nih in alergijskih bolnikov Slovenije, se učenci OŠ Polzela udele-
žujejo že nekaj let. Sodelujoči se potegujejo za zlato, srebrno in 
bronasto trstiko.

Veseli smo, da so kar trije učenci OŠ Polzela prejeli zlato tr-
stiko: Mark Verdev za film Kajenje škoduje, Larisa Turnšek za pe-
sem Navada, ki ubija, Nina Miklič pa za razmišljanje Krila, vredna 
varovanja.

Tia Novak je za pesem Dobra odločitev prejela srebrno tr-
stiko, Marisa Ester Privošnik pa za pesem Izgubljeni v meglici 
priznanje.

Mentorici nagrajenih učencev sta Mojca Cestnik in Karmen 
Zupanc.

Zaključek natečaja Zdrav dih za navdih

Zaključna pri-
reditev s podeli-
tvijo trstik in pri-
znanj je potekala 
na Grmu v No-
vem mestu, in si-
cer v soboto, 18. 
aprila 2026. Nina 
Miklič, dobitnica zlate trstike, je zapisala: »Za nas so pripravi-
li kratek program, kjer smo lahko svoje ustvarjanje predstavili 
pred občinstvom. Sledila je podelitev nagrad in fotografiranje. 
Organizatorji so nas prijetno presenetili s kosilom in možnostjo 
ogleda posestva Grm Novo mesto ter pohodom na Trško goro. 
Vsi smo se zabavali, pridobili nove izkušnje in predvsem navdih 
za nadaljnje ustvarjanje.«

Karmen Zupanc
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 Učenci so se vrnili v preteklost in obujali igre naših babic in dedkov.

 Nagrajenci natečaja
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BENJA MEŠIČ, šestošolka, nam je zaupala svoje mnenje in občutke 
o naravoslovnem dnevu: 
»Zelo mi je bilo všeč, ker smo tekli štafete, saj zelo rada športam. Uživala sem ob ustvarjanju zdravega prigrizka. Na splošno mi je bil dan zelo zanimiv.«

Dan zdravja so izvedli tudi učenci na POŠ Andraž nad Polzelo. 
Natančno in doživeto je vse dogodke predstavila ANA MARIJA 
HRIBERNIK iz 3. d:
»Ko smo se vsi zbrali v šoli, smo se malo pogovorili o tem prav posebnem dnevu. Pogovarjali smo se tudi o naši higieni, počitku in še največ o duševnem zdravju. Nato smo šli v učilnice in pojedli malico. Po malici smo se obuli in odšli na igrišče. Na igrišču smo odložili naša oblačila, nahrbtnike in plastenke. Šli smo na travo in se postavili v krog. Igrali smo se igre naših babic in dedkov. Prva igra se je imenovala »ali je že kruh pečen?«. Učiteljica Mateja je medtem narisala ristanc in polžke. V krogu smo se razdelili po šest. Naša prva naloga je bila, da smo skakali po eni nogi po narisanem zavitem polžku. Na koncu polžka so ležale tri krede, in ko smo priskakali do kred, smo nekje v polžku narisali ali napisali ime oziroma narisali znamenje. Druga naloga je bila, da je na travi ležala kolebnica in na njej kamen. Igrali sta dve skupini. V skupinah smo se dogovorili, katera številka od ena do šest bomo. Ko je učiteljica rekla tisto številko, ki si jo imel, si stekel do kolebnice in se boril za kamen. Zmagal je tisti igralec, ki je dobil kamen, ne da bi ga nasprotnik ujel. Igrali smo se tudi gnilo jajce, ristanc, kis in olje, vžigalice in sedi na moja kolena. Ko smo prišli v šolo, smo si ogledali prav posebno pravljico o medvedih in mobilnem telefonu. Dobili smo tudi vhodne in izhodne kartice. Na prvo kartico smo napisali, kdo je pravi prijatelj, na drugo pa opravičilo, nasvet ali kaj bi bilo, če bi medved iz pravljice še uporabljal mobilni telefon, nasvet glede mobilnega telefona ali opravičilo stotim prijateljem iz telefona. Nato smo odšli na kosilo. V šoli smo preživeli zelo lep in igriv dan.«



Razstavlja 21 učencev Osnovne šole Polzela

Delavnica fine motorike

»Moja občutja med tu in tam«

nega, brez vnašanja osebnih občutkov, lahko nastane korektna 
slika, vendar brez sporočila, zato nas pusti notranje prazne. To 
je tako kot knjiga, ki smo jo prebrali in takoj pozabili nanjo, kot 
film, ki je sicer zanimiv, vendar nam ni pustil nobenega vtisa ali 
sporočila. Res je, da nam teorija pomaga uriti veščine, vendar je 
nastala na podlagi prakse, in ne obratno. Pomembno je, da smo 
videno naslikali po svoje, vnesli svoje občutke »med tu in tam«, 
med realizmom, videnim in lastnimi vtisi ob motivu, ki nas je 
spodbudil, da ga naslikamo. 

Delo je potekalo v prijetnem vzdušju, z medsebojnim po-
svetovanjem in izmenjavo izkušenj, saj je bilo med udeleženci 
veliko začetnikov, slikarjev brez izkušenj. Prav tem je mentorica 
namenila še posebna navodila in pomoč. Likovno kolonijo je 
obiskala tudi predsednica ZDUS Zdenka Jan. 

Tretji dan je sledila skupinska razstava v mali dvorani hote-
la, s predstavitvijo udeležencev in podelitvijo zahval, ki sta jih 
izročila direktor hotela Miloš Milivojević, predsednik komisije 
za kulturo pri ZDUS Cveto Bajc in vodja likovne kolonije Karol 
Zagorc z mentorico Ano A. Cajnko. Izbrana likovna dela bodo na 
ogled na Gospodarskem razstavišču Ljubljana v mesecu maju 
ob dnevih medgeneracijskega sožitja, nato pa bodo ostala last 
hotela Delfin v Izoli.

Društvo upokojencev Polzela in Društvo upokojencev Žalec 
so zastopale tri članice, ki so sicer tudi članice likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva Polzela.

Igor Pungartnik

V aprilu je v izolskem hotelu Delfin potekala tradicionalna, 
31. likovna kolonija z udeležbo petdesetih ljubiteljskih slikarjev, 
članov društev upokojencev iz celotne Slovenije.

Tema letošnje likovne kolonije je bila podana tako obširno, 
da je udeležencem dopuščala upodobiti občutke na mnogih po-
dročjih umetnosti in vsakodnevnih doživetij. Strokovna likovna 
mentorica Zveze društev upokojencev Slovenije (ZDUS) Ana A. 
Cajnko je uvodoma poudarila, da ob prerisovanju nečesa vide-

Vabilo
V soboto, 30. maja 2026, Društvo upokojencev Andraž 
organizira 17. tradicionalno prireditev 12 ur pohodov 

na Goro Oljko.
Pohodi bodo od 7. do 19. ure. Start bo pri Hotunjski kapeli v 

Andražu nad Polzelo. Pot bo označena s kontrolnimi točkami. 
Dolžina poti je 6300 metrov, višinska razlika je 420 metrov. 

Vsak udeleženec prejme kontrolni kartonček, malico in 
spominsko darilo. 

Startnina je 5 evrov, otroci in mladi imajo brezplačno.
V primeru slabega vremena bo prireditev 

v soboto, 6. junija 2026.

Vabljeni vsi ljubitelji pohodništva in lepe narave. 

Organizacijski odbor Društva upokojencev Andraž 
Informacije na tel. št.: 031 663 569 (Drago Jamnikar)
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Razstavlja 21 učencev Osnovne šole Polzela

V Savinovem likovnem salonu, ki v Žal-
cu že desetletja nosi pečat pomembnega 
razstavnega prostora, bo do 12. junija 
2026 odprta razstava likovnih del učenk 
in učencev devetih osnovnih šol (OŠ) Spo-
dnje Savinjske doline. Na tokratni razsta-
vi lahko občudujemo njihove stvaritve, ki 
so nastajale skozi to šolsko leto na temo 
"prostorski ključi in plani". Na razstavi 
je na ogled več kot 160 izdelkov (indivi-
dualnih in skupinskih), ki jih je ustvarilo 

198 učencev pod vodstvom 18 mentoric in 
enega mentorja. 

Spremno besedilo ob razstavi je po-
dal Matija Plevnik, univ. dipl. um. zgod., 
ki je o razstavi med drugim povedal: »V 
Savinovem likovnem salonu, ki je osrednji 
razstavini prostor Žalca, se s skupinsko 
razstavo predstavljajo učenke in učenci 
osnovnih šol Spodnje Savinjske doline. 
Ta sklepna razstava, ki simbolično počasi 

zaključuje šolsko leto, je že nekaj let bolj 
ciljno usmerjena. Likovni pedagogi ob 
končanem odprtju izberejo naslov oziro-
ma temo prihodnje razstave, ki je dovolj 
široka, da so vanjo enakovredno vključeni 
učenci vseh razrednih stopenj. Letošnja 
razstava nosi naslov Prostorski ključi in 
plani. V likovni umetnosti uporabljamo 
različne načine, s katerimi ustvarjamo 
iluzijo globine, razdalje in tridimenzio-
nalnosti, ki ustvarjajo vtis prostora. Tem 
načinom pravimo prostorski ključi ali glo-
binska vodila. Prostorski ključi niso le teh-
nični elementi, ampak so močno orodje 
za izražanje. Z izjemo fotografije in drugih 
sodobnih praks so na razstavišču zasto-
pane vse zvrsti likovne umetnosti. Pouda-
rek je na tradicionalno najbolj priljublje-
nih zvrsteh, kot sta slikarstvo in kiparstvo, 
prisotni pa so tudi elementi oblikovanja 
in arhitekture ...« Kljub številčnosti sode-
lujočih je razstava, ki sta jo postavili likov-
ni pedagoginji Breda Bračko (OŠ Griže) in 
Zala Valenčak (OŠ Petrovče), zasnovana 
pregledno in jasno.

Sledil je krajši nagovor direktorja Za-
voda za kulturo šport in turizem Žalec 
Marka Repnika, nato pa je podelil prizna-
nja učencem in mentorjem. Kulturni pro-
gram so tokrat pripravili učenci OŠ Griže.

Tone Tavčer Predstavniki Osnovne šole Polzela z ravnateljico mag. Bernardko Sopčič ob odprtju razstave

Delavnica fine motorike

Udeleženci smo prejeli veliko kori-
stnih informacij o pomenu fine motorike 
za ohranjanje samostojnosti in kakovosti 
življenja. Preizkusili smo tudi preproste, 
a zanimive vaje za izboljšanje gibljivosti 
prstov ter se naučili nekaj vaj, ki jih lahko 
izvajamo tudi doma.

Delavnica je potekala v prijetnem in 
sproščenem vzdušju, ki smo ga sklenili 
s skupnim fotografiranjem. Vabljeni tudi 
na naslednjo delavnico, ki bo tretji če-
trtek v maju, ko se bomo pogovarjali o 
sarkopeniji.

Marjana Šmajs

 Udeleženci delavnice so skozi praktične vaje spoznavali pomen fine motorike za vsakdanje 
življenje.

V četrtek, 16. aprila 2026, smo v medgeneracijskem centru pripravili delavnico na 
temo fine motorike, ki je bila zelo dobro obiskana. Vodila jo je Brigita Jeretina iz Centra 
za krepitev zdravja Spodnje Savinjske doline.
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Zlato na orgelskem 
tekmovanju

Med nagrajenci tudi Medobčinska splošna knjižnica Žalec

Obisk tretješolcev v knjižnici

V petek, 17. aprila 2026, so trije razredi tretješolcev Osnovne šole Polzela v sprem-
stvu knjižničarke Alje Bratuša in učiteljic v okviru kulturnega dneva doživeli prav po-
sebno in poučno pustolovščino, saj so se odpravili na raziskovanje znamenitosti do-
mačega kraja. 

Potovanje med otroke sveta

V torek, 21. aprila 2026, so otroci v Ob-
činski knjižnici Polzela potovali okoli sve-
ta z otroškimi očmi. Skupaj s popotnikom 
Zoranom Furmanom so se podali na za-
nimivo popotovanje po različnih celinah. 

Predavatelj jim je na slikovit in razu-
mljiv način predstavil življenje njihovih 
vrstnikov v Srednji in Južni Ameriki, Aziji 
ter Afriki. S pomočjo njegovih fotografij in 
zgodb so spoznali, kako različno poteka 
vsakdan otrok v posameznih delih sveta, 
kako se igrajo in odraščajo ter kakšne so 
šole, ki jih obiskujejo. Veliko pozornosti je 
bilo namenjene tudi oblačilom, ki so po-
gosto prilagojena podnebju in kulturnim 
značilnostim posamezne države.

Zoran Furman je posebej poudaril, da 
imajo otroci v mnogih državah več odgo-
vornosti kot pri nas. Pogosto pomagajo 
staršem pri delu, skrbijo za mlajše soro-
jence ali opravljajo vsakodnevna opravila, 
ki so za slovenske otroke manj običajna. 
Kljub temu pa najdejo čas za igro in prija-
telje. Njihove igrače so pogosto preproste 
in narejene iz naravnih ali odpadnih ma-
terialov, a prav tako spodbujajo domišljijo 
in veselje.

Zanimivi del predavanja je bila pri-
merjava z življenjem slovenskih otrok. 
Otroci so hitro ugotovili, da imamo pri 
nas veliko ugodnosti, kot so dostop do 
šole, prosti čas in različne igrače, ki jih 
drugje po svetu nimajo vsi otroci. Ob tem 
so spoznali, kako pomembno je ceniti to, 
kar imamo.

Predavanje je bilo poučno in hkrati 
navdihujoče, saj je otroke spodbudilo k 

razmišljanju o svetu, v katerem živijo, ter 
o življenju njihovih vrstnikov drugod.

Za zaključek predavanja je Zoran Fur-
man pripravil pobarvanke, nastale na 
podlagi njegovih popotniških fotografij. 
Mali poslušalci so ob barvanju strnili svo-
je vtise in razmišljali, kako se bodo tudi 
sami nekega dne gotovo odpravili odkri-
vat širni svet.

Renata Novak

Sončno dopoldne je bilo kot nalašč 
za sprehod po ulicah, kjer so opazova-
li arhitekturo, spoznavali zgodovino in 
odkrivali zanimivosti, ki jih sicer morda 
vsakodnevno spregledajo. Poseben vtis 
je na učence naredil obisk gradu Komen-
da, ki ponosno stoji nad krajem. Med raz-
iskovanjem grajskih prostorov so izvedeli 
marsikaj novega o življenju nekoč. Med 
obiskom knjižnice so spoznali njeno bo-
gato zgodovino, njen razvoj skozi čas ter 
njen pomen za kraj in njegove prebivalce. 
Učenci so z zanimanjem sodelovali, po-
stavljali vprašanja in delili svoja razmi-
šljanja. 

Dan so sklenili polni novih vtisov, zna-
nja in lepih spominov. Kulturni dan je tako 
uspešno povezal učenje, raziskovanje in 
druženje ter učencem približal bogato de-
diščino njihovega kraja.

Renata Novak
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 Otroci so ob zanimivem predavanju spoznali, kako različno živijo njihovi vrstniki po svetu.

 Učenci so si z zanimanjem ogledali knjižnico ter spoznavali njeno zgodovino in pomen za kraj.
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Zlato na orgelskem 
tekmovanju

Za Marijo Plaskan Hodnik iz Andraža nad Polzelo, dijaki-
njo umetniške smeri Gimnazije Velenje, je bil mesec april zelo 
uspešen.

Udeležila se je kar dveh tekmovanj mednarodnega orgelske-
ga tekmovanja "International music master class and competi-
tion (IMMCC)", kjer je pod vodstvom mentorice Eme Zapušek do-
segla prvo mesto, zlato nagrado. V tem šolskem letu je imela več 
uspešnih nastopov. Poleg orgel, ki so njena največja ljubezen, jo 
zapolnjujeta tudi branje in pisanje pesmi, na splošno ima rada 
slovenski jezik. Udeležila se je tudi državnega tekmovanja iz slo-
venščine, kjer je prejela srebrno priznanje. 

Tone Tavčer

Med nagrajenci tudi Medobčinska splošna knjižnica Žalec

Na slavnostni seji ob prazniku Občine Braslovče, ki je po-
tekala 7. aprila 2026, je bila med nagrajenci tudi Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec. 

Na pobudo župana Tomaža Žoharja je prejela bronasto pla-
keto Občine Braslovče, in sicer za neprecenljiv prispevek k ra-
zvoju bralne kulture ter ohranjanju kulture kot temelja obstoja 
slovenskega naroda. Rdeča nit tokratne slavnostne seje, ki jo 
je izjemno inovativno idejno zasnovala in povezovala Jasmina 
Roter Jager, so bila gibanja, ki so in še vedno ustvarjajo ritem 
občine. 

V nagovoru je župan Tomaž Žohar izpostavil ponos in iskre-
no hvaležnost vsem, ki soustvarjajo utrip občine, ter zaključil: 
»Občina niso ceste in stavbe – občina smo ljudje.«

Jolanda Železnik

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640, Mojca

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura in 
permanentno lakiranje.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640, Mojca

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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  Marija Plaskan Hodnik je na mednarodnem orgelskem tekmovanju 
IMMCC osvojila prvo mesto.

  V imenu knjižnice je plaketo prevzela direktorica Jolanda Železnik.
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Praznovali zlati jubilej

Sončen dan, še polnejša srca članic Društva upokojencev Andraž

Članice Društva upokojencev Andraž 
smo se v sredo, 22. aprila 2026, odpravile 
na težko pričakovani izlet z najetim av-
tobusom. To je bil drugi organizirani izlet 
društva za zaključek sezone redne telo-
vadbe in športnih dejavnosti članic. 

Dan, ki se je začel z zgodnjim jutra-
njim klepetom na avtobusu, nam bo ostal 

v spominu po smehu, novih spoznanjih 
in nepozabnem druženju. Naš voznik nas 
je varno popeljal proti prvemu postanku 
v Ljubljani, kjer smo uživale v Hiši iluzij. 
Najbolj nas je navdušila soba z ogledali, 
kjer se telesa zožijo, torej navdušenje nad 
vitko postavo. Seveda je v hiši še veliko 
eksperimentov, ki so nas popeljali skozi 
optične iluzije. 

Polne nepozabne zabave smo pot 
nadaljevale do Polhovega Gradca in si 
ogledale Muzej pošte in telekomunika-
cij z njihovo vodnico. Za popestritev pa 
so nam zaigrali na poštni rog, in sicer 
vse melodije, ki so nekoč oznanjale po-
membnost prihajajočih poštnih pošiljk. 
Resnično vredno ogleda, pa še vstopnina 
je simbolična. 

Po krajšem okrepčilu iz avtobusnega 
prtljažnika smo se odpeljale v Horjul. Tam 
je zasebni živalski vrt Rožman. Večina ži-
vali je posvojena, torej so rešene trpljenja 
ali smrti. Prijazna lastnica nas je popelja-
la skozi živalski vrt in nam razkrila težke 
zgodbe teh rešenih živali. Mislim, da so 
bile živali zelo vesele našega obiska, saj 
se je rjavi medved šel kopat, škropil okoli 
sebe, se igral z žogo in nas razveseljeval s 
svojimi vragolijami. Sibirski tiger pa je na 
ležišču poziral v raznih slikah. 

Izlet smo sklenile s poznim kosilom v 
Tuhinjski dolini. Večina med nami je pri-
znala, da kljub letom tega kotička Slove-
nije še ni obiskala, kar je izletu dodalo še 
poseben čar.

Hvala našemu društvu za podporo in 
vsem članicam, ki so poskrbele, da je vse 
teklo kot po maslu, ter vsem udeležen-
cem za odlično vzdušje. Takšni dnevi nam 
vlijejo nove energije in nas opomnijo, 
kako dragoceno je naše druženje.

Vera Drobež

Kurjenje kresov ima skozi zgodovino 
različne pomene, v zadnjem obdobju pa 
kresovi ponazarjajo ohranjanje delavskih 
pravic. Športno društvo Andraž simbolični 
kres pripravi vsako leto ob praznovanju 
prvega maja. Zakurijo ga 30. aprila zvečer, 
ob robu Športnega parka Lipa.

Simon Ograjenšek

 Pri Športnem parku Lipa je tudi letos 
zagorel simbolični kres ob prazniku dela.

Kres v Andražu nad Polzelo tudi letos 
zaznamoval predvečer praznika dela
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STE VEDELI?
Prvomajski kresovi izvirajo iz starih 
pomladnih običajev, ko so ljudje z 
ognjem simbolično odganjali zimo 

in pozdravljali prihod pomladi. 
Kasneje so kresovi postali tudi 

simbol praznika dela, povezanosti 
in delavske solidarnosti.

  Na izletu so članice ob odkrivanju zanimivosti uživale v sproščenem vzdušju in prijetnem 
druženju.
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Letošnji prvi maj je bil v Občini Polzela 
znova zaznamovan z budnico. Zaigral jo je 
polzelski pihalni orkester Kulturno-glas-
benega društva Cecilija pod vodstvom di-
rigenta Gašperja Smisla. 

Prvomajsko budnico je orkester začel 
igrati v zgodnjih jutranjih urah, in sicer na 
18 mestih po vseh zaselkih in vaseh Občine 
Polzela ter tudi v Prekopi na kmetiji Ocvirk 
v Občini Vransko in na Šmiglovi zidanici v 
Občini Braslovče. Budili so s skladbami, ki 
že po tradiciji veljajo za budniške. 

Veliko občanov jim je z veseljem pri-
sluhnilo, saj so prvomajskemu jutru pri-
nesli praznično vzdušje, prav tako pa po-
novno obudili tradicijo izpred mnogih let. 

Tone Tavčer

Budnica za prvi maj

 Med nastopom Pihalnega orkestra Cecilija v naselju novih hiš v Založah

Praznovali zlati jubilej

Društvo bibliotekarjev Celje (DBC) 
je 5. maja 2026 v Narodnem domu Celje 
pripravilo slovesnost ob 50-letnici uspe-
šnega delovanja strokovnega združenja, 
ki s svojim programom dolgoletno zelo 
uspešno prispeva k razvoju bibliotekar-

ske stroke ter delovanja v regiji in nacio-
nalnem prostoru. 

Zbrane sta nagovorila župan Mestne 
občine Celje Matija Kovač in predsednica 
Zveze bibliotekarskih društev Slovenije 

Damjana Vovk, predsednica DBC Brina Za-
bukovnik Jerič pa je strnjeno orisala bo-
gato preteklost in živahen aktualen utrip 
delovanja združenja ter predstavila vse-
binsko bogat in pregleden zbornik, ki je 
med platnice ujel vse ključne prelomnice 
delovanja društva ter množico prispevkov 
njegovih članic in članov vseh generacij. V 
organizacijskem odboru za pripravo zbor-
nika in dogodka so sodelovali Polonca 
Bajc Napret, Matej Jazbinšek, Srečko Ma-
ček, Marko Samec in Jolanda Železnik, ki 
je povezovala slovesnost. 

V kulturnem programu sta nastopila 
komik, igralec in televizijski voditelj Tadej 
Toš ter citrarka Tanja Lončar, s svojo nav-
zočnostjo pa so delovanje DBC počastili 
tudi župan Občine Braslovče Tomaž Žohar, 
številni direktorji knjižnic ter mnogi aktiv-
ni in upokojeni sodelavci knjižnic iz Celja, 
Hrastnika, Laškega, Mozirja, Rogaške Sla-
tine, Slovenskih Konjic, Šentjurja, Šmarja 
pri Jelšah, Trbovelj, Velenja in Žalca.

Brina Zabukovnik Jerič
 Jubilejni zbornik so soustvarjale tudi Brina Zabukovnik Jerič (peta z leve), Jolanda Železnik 

(sedma z leve) in Alja Bratuša (prva z desne).
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Kako ohraniti človečnost v času umetne inteligence

V Kulturnem domu na Polzeli je v torek, 5. maja 2026, poteka-
lo zanimivo in aktualno predavanje z naslovom "Kako ohraniti 
človečnost v času umetne inteligence", ki ga je pripravila Občina 
Polzela ob podpori Osnovne šole Polzela.

Gost večera je bil priznani antropolog Dan Podjed, eden izmed 
vidnejših slovenskih raziskovalcev sodobne družbe, tehnologije in 
vsakdanjega življenja. V času, ko umetna inteligenca vse bolj vpliva 
na naše delo, odnose, komunikacijo in način življenja, je predavanje 
ponudilo dragocen vpogled v vprašanja, kako ohraniti pristne med-
človeške odnose, kritično razmišljanje ter občutek skupnosti.

Dr. Dan Podjed je višji znanstveni sodelavec Inštituta za sloven-
sko narodopisje ZRC SAZU, redni profesor na Filozofski fakulteti Uni-
verze v Ljubljani ter področni strokovnjak na Inovacijsko-razvojnem 
inštitutu Univerze v Ljubljani. Je ustanovitelj in izvršni svetovalec 
Mreže za aplikativno antropologijo EASA ter pobudnik mednarodne-
ga simpozija "Why the World Needs Anthropologists". V svojih razi-
skavah se posveča predvsem odnosom med ljudmi in tehnologijami, 
vprašanjem izolacije, kriz, trajnostnega načina življenja ter razume-
vanju sodobnega vsakdana. Širša javnost ga pozna tudi po odmev-
nem knjižnem dvojcu Krizolacija, v katerem skozi roman in znanstve-
no razpravo opisuje človeka sodobnega časa, ujetega med zaslone, 
osamljenost in nenehne družbene spremembe. Njegovo delo je bilo 
večkrat nagrajeno in prepoznano kot izjemen dosežek na področju 
znanosti, leta 2024 pa je prejel tudi naziv "komunikator znanosti leta".

Predavanje je pritegnilo številne obiskovalce, med njimi star-
še, učitelje in druge poslušalce, ki jih zanimajo vplivi sodobnih 
tehnologij na človeka in družbo. Večer je ponudil veliko iztočnic 
za razmislek o tem, kako lahko tudi v digitalni dobi ohranimo 
človečnost, empatijo in pristne medsebojne odnose. Dogodek 
je potekal v prijetnem in sproščenem vzdušju ter obiskovalcem 
ponudil priložnost za nova razmišljanja in pogovor o izzivih so-
dobnega časa.

Lidija Praprotnik

 Predavanje v Kulturnem domu je pritegnilo številne obiskovalce, ki 
jih zanimajo vplivi sodobnih tehnologij na človeka in družbo.

Pohod na Sv. Ožbolt nad Zmincem 

Tokrat smo se pohodniki Društva upokojencev Andraž od-
pravili na gorenjsko stran, točneje na sever Polhograjskih dolo-
mitov. V petek, 24. aprila 2026, se nas je zbralo za dva kombija. 
Jutro je oznanjalo lep in prijeten dan za hojo v hribe. 

Pot nas je vodila v smeri Medvod ter nato navkreber do izhodi-
šča pohoda. To je bila vas Sv. Andrej (610 metrov). Od tu smo kre-
nili po označeni poti, markirna označba je kazala nekaj več kot uro 
hoje do cilja našega pohoda - cerkev na vrhu hriba Sv. Ožbolt (859 
metrov). Torej smo morali premagati 249 metrov višinske razlike.

Tik pred ciljem se nam je odprl pogled na hrib, kjer stoji cerkev, 
prav tako pa strm del poti, ki je za nekatere med nami pomenil oviro. 
Ampak rešitev je bila pot okoli hriba. Vsi smo prijetno utrujeni pri-
šli do vrha. Tukaj smo se odpočili ter okrepčali s hrano in pijačo iz 
nahrbtnika. Pohodnica Magda pa nam je postregla še z mesnimi ro-
gljički. Po fotografiranju in ogledu okoliških hribov in gora - od tu je 
lep razgled proti Kamniško-Savinjskim Alpam, viden je tudi Mangart 
- smo se spustili nazaj do izhodišča. Med potjo smo občudovali pre-
bujanje narave, vse v zelenem z lepim gorskim in travniškim cvetjem. 

Vračali smo se po Tuhinjski dolini, kjer smo v znanem gostišču ob 
malici in druženju nadaljevali prijetno in koristno srečanje ter se var-
no vrnili domov. Hvala Staniju za organizacijo lepega in zanimivega 
pohoda v prijetni družbi. Kmalu spet nasvidenje. 

Drago Jamnikar
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 Pohodniki Društva upokojencev Andraž so se tokrat podali proti 
cerkvi sv. Ožbolta v Polhograjskih dolomitih.
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Tisoč tatičev taca, Živa šiva ves dan, pešci čistijo stožce s cestišča …

nik mora temeljito poznati področje, o katerem govori, govorni-
štvo pa je tesno povezano tudi z oblikovanjem osebnosti in vre-
dnot. Izpostavila je pomen priprave na nastop: pisanja besedila, 
pomnjenja, vaje ter sproščenega in samozavestnega nastopa. 
Posebno pozornost je namenila tudi govorici telesa ter vplivu in 
odzivu poslušalcev.

Srečanje je minilo v prijetnem in spodbudnem vzdušju ter 
se je, kot je to pogosto ob zanimivih vsebinah, končalo prehitro. 
Udeleženke smo odšle domov z lepimi vtisi in željo po nadalj-
njem učenju, tudi ob zabavnih jezikovnih izzivih, kot so stavki iz 
naslova.

Predavateljica nas je po srečanju razveselila s prijaznim spo-
ročilom: »Danes je sreda in priznam, da se bom ob sredah še 
dolgo s hrepenenjem spominjala druženj, ki potekajo tako blizu 
moje učilnice. Vaših prijaznih obrazov, tople, naklonjene družbe, 
modrih misli in duhovitih prebliskov, naklonjenega in prisrčnega 
smeha. Vem, da si bom zaželela vaše umirjene družbe, vrtnarskih 
in sadjarskih nasvetov ter kave pri Cizej. Izjemno prijetno mi je 
bilo v vaši družbi. Toplo pozdravljam vse udeleženke. Želim vam, 
da nadaljujete prisrčna druženja ter širite toplino, humor in to-
plo modrost naokoli. Takšna prijetna skupina ni samoumevna, 
vsaka doda košček prijaznosti in topline.«

Zinka Vybihal

Kot vsako drugo sredo smo se tudi 29. aprila 2026 članice 
skupine Mravljice zbrale v našem centru. Gostile smo profeso-
rico Mojco Cestnik, učiteljico slovenščine in retorike na Osnovni 
šoli Polzela, ki nam je prijazno namenila svoj čas ter z nami deli-
la številna zanimiva spoznanja o retoriki.

Poudarila je, da govorništvo ni zgolj branje, temveč veščina, 
ki se je lahko nauči vsak posameznik. Že stari Grki so se zavedali 
pomena govorništva in so ga sistematično razvijali. Dober govor-
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 Udeleženke so skozi zanimivo predavanje spoznavale pomen priprave, 
samozavesti in govorice telesa pri nastopanju.
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60 let zaključka osnovne šole na Polzeli

Savinjski vinogradniki praznovali

Srečanje žovneških otrok
Bili smo žovneški otroci, večkrat poni-

ževani in zasramovani, rojeni na posestvu 
Žovnek ali v njegovi okolici. Imeli smo vrtec, 
igrišče, bazen, travnik in gozd, imeli smo pri-
jatelje. Imeli smo se radi. Še danes se imamo.

Lani je padla zamisel, da bi imeli sreča-
nje. Kdo je dal to zamisel, niti ni pomemb-
no. Ali je to Marjetka ali Marjan, mogoče 
Vida ... Začeli smo delati. Dobili smo se, se 
pogovarjali, kako začeti, kje dobiti naslove 
in kontakte, kje je omejitev. Pa smo rekli: 
omejitve ni. Vsi, rojeni med letoma 1950 in 
1980, morajo biti povabljeni. In smo jih po-
vabili. Odziv je bil enkraten. Naš odgovor 
na to pa "vse mora biti na nivoju, ker danes 
nismo več ponižani in odvečni, smo enako-
pravni in spoštovani, uspešni".

Določili smo datum, 9. maj 2026, z že-
ljo, da nas bo čim več, ter povabili tudi 
partnerje z otroki. Poskrbeli smo za hrano 
in pijačo, tudi glasbo, za spominske foto-
grafije, kar se nam je zdelo še kako po-
membno, da ostanejo lepi spomini.

Prišel je "dan D", dan objemov in polju-
bov, tudi solza, dan ponovnih srečanj, dan 
spominov, dan druženja. Nič drugega ni bilo 
pomembno kot "še vedno si ista" in ”ti še 
vedno tak mladenič". Pogled v očeh, na-

smeh. Ure so tekle, v tem čudovitem sonč-
nem dnevu. Mine poldne, popoldne in večer. 
Veliko je bilo povedanega, pa še premalo, 
zmanjkalo je časa. Bilo je veliko pohval za 
idejo, organizacijo, za visoko raven srečanja. 
Bila je želja, da srečanje ponovimo. 

Zahvaljujemo se Občini Braslovče, ga-
silcem, posameznikom, sponzorjem. Is-
krena hvala dekletom in fantom za sladke 
dobrote ter pomoč pri organizaciji. Hvala 
vsem za udeležbo, se še vidimo.

Vida Romih

Kegljanje s kroglo na vrvici 

V četrtek, 7. maja 2026, je bilo v sklopu Pokrajinske zveze društva upokojencev Celj-
ske regije tekmovanje v kegljanju s kroglo na vrvici za moške in ženske. Organizator 
je bilo Društvo upokojencev (DU) Andraž nad Polzelo. Tekmovanje je potekalo na špor-
tnem igrišču v Andražu nad Polzelo, kjer se je pomerilo 14 moških in 13 ženskih ekip. 

Moška ekipa DU Andraž nad Polzelo je 
zasedla prvo mesto, ekipa DU Ponikva drugo 
mesto in tretje mesto DU Petrovče. Ženska 
ekipa DU Ostrožno je zasedla prvo mesto, 
ekipa DU Polzela drugo mesto in tretje mesto 
DU Andraž nad Polzelo. Posamično je bil med 
moškimi najboljši Branko Klavž iz DU Andraž 
nad Polzelo, ki je zasedel prvo mesto, Anton 
Koren iz DU Andraž nad Polzelo je zasedel 
drugo mesto in Branko Jelen iz DU Ponikva je 
zasedel tretje mesto. Med ženskami posamič-
no so bile najboljše Nada Čander, ki je zase-
dla prvo mesto, Marica Topličanec je zasedla 
drugo mesto, Vera Banovšek je zasedla tretje 
mesto, vse tri tekmovalke so iz DU Ostrožno.

Vzdušje je bilo fantastično, tekmoval-
no in napeto od prvega do zadnjega meta, 
a v prijateljskem tonu. Dan se je sklenil s 
podelitvijo pokalov in medalj za najbolje 
uvrščene ekipe in tekmovalce.

Biserka Škoflek
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 Nekdanji žovneški otroci so se po mnogih letih znova srečali ter ob objemih, prijetnih 
pogovorih in obujanju spominov skupaj podoživeli del svoje mladosti.

 Člani in članice DU Andraž so na domačem tekmovanju v kegljanju s kroglo na vrvici dosegli 
odlične rezultate.
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60 let zaključka osnovne šole na Polzeli

več o tem, kako je potekal pouk v "starih 
časih". Otroci so se najbolj čudili, kako je 
bil takrat razred skromno opremljen. Na 
sredini učilnice je stala velika zelena peč 
na trdo gorivo, pouk pa je obiskovalo kar 
32 učencev. V nekaterih razredih so ime-
li celo dvoizmenski pouk. Tudi predme-
tnik je bil drugačen od sedanjega, a je 
po mnenju udeležencev kljub temu pouk 
potekal kakovostno, saj so mnogi uspešno 
končali študij na fakulteti. 

Med drugim so ponosni na pokojne-
ga Petra Kolška, novinarja, publicista in 
pomembnega slovenskega pesnika. To 
srečanje je organizirala Valerija Pukl, nek-
danja ravnateljica Osnovne šole Polzela, 
ki je otrokom pripovedovala o nepozabnih 
druženjih s sošolci na poti v šolo in iz nje, 
saj so takrat vsi hodili peš, tudi tisti iz od-
daljenih vasi. 

Polni srčnih doživetij v šoli so nada-
ljevali obujanje spominov na prazničnem 
kosilu. Veseli drug drugega so sklenili, da 
se še srečajo.

Tone Tavčer  Udeleženci srečanja in ravnateljica, mag. Bernardka Sopčič

V petek, 8. maja 2026, je svoj šestdese-
tletni jubilej slovesno praznovala genera-
cija učencev, ki je osmi razred končala leta 
1966 na Osnovni šoli Polzela. Srečanja se je 
udeležilo 17 nekdanjih učencev, kar je za ta-
kšno obletnico lepo število. Medse so pova-
bili tudi svojo razredničarko Faniko Jelen, ki 
pa se srečanja žal ni mogla udeležiti. 

Da bi spomini čim bolj oživeli, so 
se zbrali pred šolo, kjer so jih pričaka-
li zdajšnja ravnateljica Bernardka Sop-
čič in učenci razredne stopnje, ki so bili 
prav tedaj v podaljšanem bivanju. Ude-
ležence so pospremili v njihov nekdanji 
razred in jim pripravili kulturni program. 
Nato se je spontano razvil pogovor, naj-

Savinjski vinogradniki praznovali

Praznik vina je dogodek, ki so ga člani 
Društva savinjskih vinogradnikov pripra-
vili v dvorani Doma krajanov v Andražu 
nad Polzelo 14. maja 2026. V pokušino so 
ponudili 15 odličnih vin.

Penino Romana, rdečo zvrst in kerner Dušana Mastnaka, zweigelt Viktorja Sopotnika 
in Slavka Pižorna, modre frankinje Mateja Pižorna, belo zvrst Boruta Sivca, laški rizling 
in beli pinot Toneta Mešiča, zeleni silvanec Jožeta Drameta, šardone Simona Arnška, 
sivi pinot Aleša Božijaka, rumeni muškat Viktorja Sopotnika, sovinjon Slavka Pižorna in 
traminec Borisa Tominška.

Udeležence je uvodoma pozdravil predsednik društva Silvo Marič, nato pa še župan 
Jože Kužnik, ki je čestital članom društva za ves trud, ki prinaša tudi uspehe pri pridela-
vi vina in prepoznavnosti savinjskih vinogradnikov. Prireditev je vodila Neža Zagoričnik, 
za glasbene vložke so poskrbeli Branko Mešl na harmoniki in člani Andraškga okteta.

Med prireditvijo so podelili tudi zlate in srebrne diplome za vina, ocenjena na dru-
štvenem ocenjevanju. Tokrat je bilo ocenjenih 47 vin, ki so prejela 15 zlatih in 26 sre-
brnih diplom. Med mirnimi vini sta najvišjo oceno prejela šardone Simona Arnška in 
traminec Borisa Tominška z oceno 18,27, med peninami pa sta bili tako bela biopenina 
Romana, biopenina Romana rose ocenjeni z visoko oceno, in sicer 18,33 in 18,37.

Na devetem ocenjevanju vin Zveze vinogradnikov in vinarjev Slovenije Vinis v Šmar-
tnem ob Paki so sodelovala tudi štiri vina članov Društva savinjskih vinogradnikov. 
Vsa so prejela ocene za zlato diplomo, in sicer sivi pinot Aleša Božijaka z oceno 86,33, 
biošardone z oceno 85,33, biopenina Romana rose z oceno 86,00 in biopenina Romana 
z oceno 87,33, vse Silvestra Mariča. Podelitev diplom bo 30. maja 2026 na dnevu Vinisa 
v Šmartnem ob Paki.

Tone Tavčer

 Predsednik Društva savinjskih 
vinogradnikov Silvo Marič z ženo in županom 
Jožetom Kužnikom (desno) ob nazdravljanju na 
prazniku vina
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Festival tort v graščini Novi Klošter navdušil obiskovalce

Športniki Društva upokojencev Polzela uspešno proti koncu 
sezone

V soboto, 9. maja 2026, smo se mladi planinci Osnovne šole Polzela in Planinskega 
društva Polzela ob 8. uri zjutraj zbrali za Osnovno šolo Polzela, kjer nas je čakal avto-
bus. Nestrpno smo pričakovali še zadnji pohod v tem šolskem letu.

 Mladi planinci so skupaj s starši in drugimi pohodniki v sončnem vremenu osvojili Uršljo goro.

Veselih obrazov v sončnem vreme-
nu smo napolnili avtobus, saj so se nam 
tokrat pridružili tudi starši in stari starši 
ter drugi udeleženci Planinskega društva 
Polzela. Avtobus nas je pripeljal do Nara-
vskih ledin, kjer smo se okrepčali z ma-
lico iz nahrbtnika, učenci pa so izkoristili 
prosti čas za igro na igralih. Nato smo z 
nahrbtniki na ramenih krenili proti Uršlji 
gori. Z vmesnimi postanki smo po dveh 
urah hoje uspešno prišli do vrha, kjer nas 
je pričakal čudovit razgled in je bil čas za 
druženje in igro. Polni lepih vtisov in dru-
ženja smo krenili nazaj proti izhodišču in 
po nekaj več kot uri vožnje srečno prispeli 
na Polzelo. 

Tako je naš planinski dnevnik bogatej-
ši še za en osvojeni vrh. Medgeneracijski 
pohod za zaključek šolskega leta nam bo 
vsem ostal v lepem spominu. 

Tanja Podpečan

Družinski pohod na Uršljo goro
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Festival tort v graščini Novi Klošter navdušil obiskovalce

V graščini Novi Klošter je v organizaci-
ji Društvo Dvorec potekal 9. festival tort s 
tekmovanjem tort, ki je tudi letos privabil 
številne ljubitelje slaščic, ustvarjalnosti 
in kulinarične umetnosti.

Na letošnjem tekmovanju je bilo pred-
stavljenih 11 tort, od tega jih je devet so-
delovalo v tekmovalnem delu. Tekmovalci 
so nastopili v dveh kategorijah, organiza-
torji pa so letos pri kategoriji ljubiteljic za 
mlade uvedli nekaj dodatnih ocenjeval-

nih točk, zato je bilo ocenjevanje nekoliko 
drugačno kot pretekla leta.

Posebnost letošnjega festivala je bilo 
tudi sodelovanje društev. Svoje slad-
ke mojstrovine so predstavili Turistično 
društvo Občine Polzela, Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela in Dru-
štvo Dvorec. Organizatorji se vsem dru-
štvom iskreno zahvaljujemo za podporo, 
sodelovanje in doprinos k prijetnemu fe-
stivalskemu vzdušju.

Naziv najboljše torte je letos osvojil 
Anže Stadler iz Škofje Loke. Njegova torta je 
komisijo navdušila z izjemnim okusom, do-
vršenostjo in skrbno izbranimi sestavinami. 
Ob svojem delu je povedal: »Zelo veliko po-
zornosti namenjam sestavinam. Verjamem, 
da se vrhunskega okusa ne da ustvariti brez 
vrhunske osnove, zato uporabljam samo 
najboljše: čokolado Valrhona, sadne pireje 
Les Vergers in pravo tahitijsko vaniljo z oto-
ka Bora Bora. Vse kreme so domače izdela-
ve, pripravljene brez bližnjic, z občutkom in 
spoštovanjem do vsakega okusa.«

Člani komisije so poudarili, da je bilo 
ocenjevanje tudi letos zelo zahtevno. Raz-
like med tortami so bile izjemno majhne, 
pogosto le za eno točko. Kot so dejali, bi 
najraje vsem podelili prvo mesto, saj so 
bile vse torte vrhunsko pripravljene in iz-
jemno domiselne, vendar pravila tekmo-
vanja dopuščajo le enega zmagovalca.

Festival tort je tudi letos dokazal, da 
ustvarjalnost, kakovost in ljubezen do sla-
ščičarstva v našem okolju še kako živijo. 
Organizatorji se že veselimo jubilejnega 
10. festivala prihodnje leto. 

Carmen Maria Fernandez
 Festival tort je tudi letos navdušil z ustvarjalnostjo, domiselnimi okusi in izjemnimi 

slaščičarskimi mojstrovinami.

Športniki Društva upokojencev Polzela uspešno proti koncu 
sezone

Tekmovalna sezona športnikov Društva upokojencev Polzela se počasi približuje 
koncu, zato vam ob tej priložnosti pošiljamo lep športni pozdrav. Do konca tekmovanj 
v letu 2026 nas čakata le še dve panogi, in sicer balinanje za žensko in moško ekipo ter 
ribolov za moško ekipo.

Moški so v šahu osvojili drugo me-
sto. V tekmovanju v elektronskem pikadu 
sta nastopili obe ekipi, pri čemer so mo-
ški zasedli prvo mesto, ženske pa četrto. 
Med posamezniki v pikadu je zmagal Igor 
Drobnič. Tekmovali smo tudi v kegljanju s 
kroglo na vrvici (rusko kegljanje), kjer so 
ženske osvojile drugo mesto, moški pa 
osmo.

Konec meseca, 28. maja 2026, nas čaka 
še organizacija ribiškega tekmovanja Po-
krajinske zveze društev upokojencev na 
ribniku Preserje v sodelovanju z Ribiško 
družino Šempeter v Savinjski dolini. Vse, 
ki vas zanima ribolov, vabimo na ogled 
tekmovanja, ki bo potekalo med 8.30 in 
12.30. V juniju se ponovno oglasimo s 
končno razvrstitvijo.

Boris Turk Športniki Društva upokojencev Polzela tudi letos uspešno zastopajo društvo v različnih športnih 
panogah ter dosegajo številne lepe rezultate.

• • Maj 2026

MOZAIK DOGODKOV

3131



Dan gasilstva Gasilske zveze Žalec obeležili z jubileji

V Prekopi pri Vranskem je 2. maja 2026 potekala slovesnost 
ob dnevu gasilcev Gasilske zveze (GZ) Žalec, ki je bila letos še 
posebej slovesna, saj so jo združili z visokimi jubileji treh pro-
stovoljnih gasilskih društev (PGD): 140-letnico PGD Vransko, 
120-letnico PGD Prekopa - Čeplje - Stopnik in 40-letnico PGD 
Tešova. 

Pomembne obletnice pričajo o dolgi tradiciji, predanosti in 
razvoju prostovoljnega gasilstva v Občini Vransko. Dogodka se 
je udeležilo več kot 350 gasilk, gasilcev, gasilske mladine, pred-

stavnikov, županov in podžupanov petih spodnjesavinjskih ob-
čin, predsednik GZ Slovenije Janko Cerkvenik ter regijski gostje. 
Slovesnost se je začela s prihodom gostov in praporščakov vseh 
32 društev GZ Žalec, ob spremljavi Pihalnega orkestra Cecilija, ki 
je s koračnicami in izvedbo gasilske himne poskrbel za slovesen 
protokol.

Zbrane je najprej nagovoril predsednik GZ Žalec Milan Pu-
stoslemšek. V imenu županov petih občin Spodnje Savinjske 
doline je govorila županja Občine Vransko Nataša Juhart. Slav-
nostni govor je imel predsednik GZ Slovenije Janko Cerkvenik, ki 
je med drugim poudaril, da takšna praznovanja niso namenjena 
le obeleževanju tradicije, temveč imajo širši pomen. Izpostavil 
je potrebo po krepitvi medsebojnih odnosov, sodelovanja in za-
upanja med ljudmi. Po njegovih besedah bo prav človek ostal 
ključni dejavnik uspešnega delovanja gasilstva tudi v prihodnje, 
ob tem pa je opozoril, da lahko pomanjkanje druženja in pove-
zanosti negativno vpliva. 

V nadaljevanju je sledila podelitev visokih odlikovanj GZ 
Slovenije za posebne zasluge, ki jih je podelil predsednik GZ 
Slovenije Janko Cerkvenik, prejeli pa so jih trije dolgoletni čla-
ni: Štefan Ozvaldič (PGD Velika Pirešica), Verica Štefančič (PGD 
Velika Pirešica), Primož Vasle (PGD Žalec). Vsi nagrajenci so bili 
izpostavljeni kot izjemno predani in dolgoletni stebri prosto-
voljnega gasilstva. 

Ob zaključku je v imenu gostiteljev spregovoril predsednik 
PGD Prekopa - Čeplje - Stopnik Robert Novak, ki se je zahvalil 
vsem sodelujočim ter povabil na nadaljnje druženje.

Tone Tavčer

Tim tretji na tekmi svetovnega pokala

Slovenski lokostrelec Tim Jevšnik je na svetovnem pokalu 
v Puebli v Mehiki osvojil tretje mesto v kategoriji moški sesta-
vljeni lok.

Dvaindvajsetletnik s Polzele je po kvalifikacijah na poti do 
finala najprej izločil mehiškega tekmovalca, nato turškega, ko-
lumbijskega in v četrtini finala tekmeca iz Salvadorja. V polfi-
nalu pa je Tima premagal končni zmagovalec, Danec Mathias 
Fullerton.

Tim se je nato odlično odrezal v dvoboju za tretje mesto. Nje-
gov tekmec je bil Američan Stephan Hansen, ki ga je Tim prema-
gal s tesnim izidom 145 : 144.

Tone Tavčer
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 Na slovesnosti so bila podeljena visoka odlikovanja Gasilske zveze 
Slovenije za posebne zasluge dolgoletnim članom prostovoljnega 
gasilstva.

  Na svetovnem pokalu v Puebli je Tim Jevšnik znova 
dokazal svojo odlično pripravljenost in natančnost. 
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Cecilija praznuje 25 let glasbe, predanosti in skupnosti

Cecilija, kulturno-glasbeno društvo Polzela je s slavnostnim 
koncertom obeležilo pomemben jubilej – 25 let delovanja. Večer 
je bil posvečen glasbi, spominom, hvaležnosti in vsem, ki so v 
četrt stoletja soustvarjali zgodbo društva, ki je postalo nepo-
grešljivi del kulturnega utripa kraja. Na slavnostnem koncertu 
je zbrane nagovoril predsednik društva Gašper Smisl, prireditve 
pa se je udeležil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik, ki je dru-
štvu izrekel podporo in dobre želje ob jubileju.

Zgodba Cecilije se je začela leta 2001. Iz predanosti, iskre-
ne ljubezni do glasbe in želje po ustvarjanju je zrasla skupnost, 
ki povezuje različne generacije glasbenikov, mentorjev, učencev, 
staršev in podpornikov. Društvo ni le prostor nastopov in kon-
certov, temveč je tudi prostor srečevanja, učenja, ustvarjalnosti 
in skupnega dihanja z glasbo.

Slavnostni večer je uvedel pihalni orkester s skladbo Pira-
ti s Karibov, nato pa so se na odru zvrstile različne zasedbe, ki 
delujejo pod okriljem društva. Program je poslušalce popeljal 
skozi raznolik glasbeni svet, od komornih zasedb, malega orke-
stra, kitarskega orkestra, harmonikarske in tolkalne skupine do 
združenega orkestra, ki je večer sklenil s simbolično Odo radosti. 
Prav skupni nastop učencev in članov orkestra je najlepše pona-
zoril bistvo jubileja: povezovanje, sodelovanje in moč skupnega 
zvena.

Cecilija tako po 25 letih ostaja več kot društvo. Je simbol kul-
turne ustvarjalnosti, domače pripadnosti in ljubezni do glasbe. 
Jubilejni koncert je bil praznik vsega, kar je bilo ustvarjeno, hkrati 
pa tudi navdih za vse, kar še prihaja.

Tone Tavčer

Gusar Berto in iskanje zaklada na gradu Komenda

V sobotnem dopoldnevu, 16. maja 2026, je avla gradu Komen-
da na Polzeli zaživela v prav posebnem gusarskem duhu. V or-
ganizaciji Občine Polzela in soorganizaciji Turističnega društva 
Občine Polzela je potekala otroška matineja z gusarjem Bertom, 
ki je navdušila številne najmlajše obiskovalce in njihove starše.

Dogodek se je začel z gledališko-glasbeno predstavo Gusar 
Berto, ki skozi prijetno in poučno zgodbo govori o prijateljstvu, 
zaupanju in spoštovanju. Otroci so z navdušenjem spremljali 
dogodivščine gusarja Berta in dečka Luke, ki skupaj odkrijeta, 
da je največji zaklad prav prijateljstvo. S svojo igrivostjo, glasbo 
in humorjem je predstava hitro osvojila občinstvo ter pričarala 
nepozabno dopoldne.

Po predstavi se je pravo gusarsko doživetje nadaljevalo z is-
kanjem zaklada po gradu Komenda. Mladi raziskovalci so pogu-
mno reševali naloge, odkrivali skrivnosti nekdanjega Panonske-
ga morja in iskali sledi gusarja Berta. Ob tem ni manjkalo veselja, 
smeha in pristnega otroškega navdušenja.

Za sladek zaključek dogodka so organizatorji poskrbeli z oku-
snimi gusarskimi palačinkami, s katerimi so se otroci z veseljem 
posladkali po razburljivem lovu na zaklad.

Avla gradu Komenda je bila ob obisku številnih družin skoraj 
premajhna za vse obiskovalce, kar je še en dokaz, kako pomemb-

ni in lepo sprejeti so tovrstni dogodki v lokalnem okolju. Otroci 
so izjemno uživali, njihovi zadovoljni obrazi so bili najlepša potr-
ditev uspešno izpeljane matineje.

Lidija Praprotnik
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 Gašperju Smislu (desno) je ob 25-letnici delovanja Cecilije, kulturno-
glasbenega društva Polzela, čestital tudi župan Jože Kužnik.

 Mladi obiskovalci so po predstavi Gusar Berto na gradu Komenda z 
navdušenjem iskali skriti gusarski zaklad.
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Gasilci praznovali god sv. Florjana

 Gasilke in gasilci gasilskega poveljstva Občine Polzela so se prvo majsko nedeljo udeležili maše v čast svojemu zavetniku, svetemu Florjanu.

Prvo majsko nedeljo so se gasilci gasilskega poveljstva Ob-
čine Polzela tradicionalno udeležili maše v počastitev svojega 
zavetnika, svetega Florjana, ki praznuje god 4. maja.

Več kot 40 gasilk in gasilcev iz PGD Andraž nad Polzelo, 
Polzela in Ločica ob Savinji je v ešalonu prikorakalo do cerkve 
svete Marjete, kjer jih je sprejel domači župnik Urban Lesjak. 
Z mašo, ki jo je daroval, so se zahvalili svetemu Florjanu za 
varstvo pri njihovem delu, hkrati pa so se mu priporočili tudi 
za naprej. Slovesnost sta z glasbo obogatili glasbena zasedba 
Margareta in Slavilna skupina. 

Zbrane sta nagovorila poveljnik PGD Ločica ob Savinji Rok Ba-
stl, ki je v imenu organizatorjev uvodoma pozdravil navzoče, ter 
ob koncu namestnica predsednice PGD Ločica ob Savinji Bojana 
Žibret. V svojem govoru je poudarila, da gasilstvo ni le dejavnost, 
ki prispeva k večji varnosti, temveč tudi pomembno ohranja vre-
dnote, kot so tovarištvo, solidarnost, sodelovanje in spoštovanje, 
na katere v sodobnem času prepogosto pozabljamo.

Ob zaključku se je zahvalila družinam gasilcev za podpo-
ro, gasilkam in gasilcem za njihovo požrtvovalno delo ter vsem 
zbranim za izkazano spoštovanje in podporo njihovemu po-
slanstvu. Po maši je sledilo družabno srečanje pred cerkvijo.

Tone Tavčer

Pot ob žici

Pet domačih planincev se nas je udeležilo 68. pohoda "Pot 
spominov in tovarištva". Pot okrog Ljubljane je dolga 32,5 kilo-
metra. 

Speljana je po trasi bodeče žice, ki je med drugo svetovno 
vojno (med 23. februarjem 1942 in 26. majem 1945) omejevala 
mesto. Na pohod po tej poti se je odpravilo približno 23.200 ljudi. 
Pohodniki, ki prehodijo vso pot, prejmejo spominske medalje.

Barbara Mlakar
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Za košarkarje Hopsov se je turbulentna sezona 2025/26 končala. V zadnjih tekmah 
rednega dela so si z odličnimi predstavami priigrali igranje v četrtfinalu, saj so redni 
del zaključili na šestem mestu in tako postali najboljša ekipa na vzhodni strani Trojan. 

Konec sezone za Hopse

 Fantje so prikazali odlično igro v domači dvorani.

V četrtfinalu jih je pričakala novome-
ška Krka, ki je bila v dvoboju absolutni fa-
vorit, kar so njeni tekmovalci pokazali na 
prvi tekmi, ki so jo v Novem mestu dobili 
z veliko razliko. So pa na drugi tekmi, v 
Športni dvorani na Polzeli, domači košar-
karji pokazali odlično predstavo in se do-
bro upirali favoriziranim gostom. Čeprav 
je malo zmanjkalo za presenečenje, pa je 
bila zadnja tekma v domači dvorani na-
grada za vse obiskovalce, ki so lahko vi-
deli dobro in predvsem borbeno košarko 
s strani Hopsov. 

S tem se je letošnja sezona končala, 
v naslednjih mesecih pa se bodo začele 
priprave za naslednjo sezono, za katero 
upamo, da bo še uspešnejša kot letošnja.

Timotej Satler
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V nedeljo, 10. maja 2026, smo se člani Planinskega društva Polzela podali na kole-
sarski izlet po Dravski kolesarski poti v Avstriji. Osem kolesarjev nas je prekolesarilo 
približno 80 kilometrov dolgo traso od Ferlacha do Dravograda. Pot nas je vodila ob 
reki Dravi skozi lepo naravo, urejene kolesarske steze in zanimive tehnične objekte.

Od Ferlacha do Dravograda

 Člani Planinskega društva Polzela so na kolesarskem izletu uspešno premagali približno 80 
kilometrov dolgo traso.

Posebno doživetje je bil prehod čez 
140 metrov dolg viseči most, še več vti-
sov pa nam je pustil znameniti železniški 
most Jauntalbrücke. Po 429 metrov dol-
gem mostu poteka železniška proga, pod 
njo pa je speljana kolesarska steza. Most 
se dviga kar 96 metrov nad reko Dravo in 
ponuja čudovit razgled na okolico.

Na poti ni manjkalo niti manjših zaple-
tov, saj smo morali zaradi predrte zračnice 
narediti krajši postanek. Z nekaj spretno-
sti in dobre volje smo zračnico uspešno 
zakrpali ter nadaljevali pot.

Izlet je minil v prijetnem vzdušju, ob 
lepem vremenu in odlični družbi.

Aleksander Mlakar - Sandi

V ponedeljek, 11. maja 2026, je v dvo-
rani Doma II. slovenskega tabora Žalec 
potekala zaključna prireditev bralnega 
gibanja Savinjčani beremo, ki vključuje 
bralke in bralce iz vse Spodnje Savinjske 
doline. Skoraj 400 jih je z navdušenjem 
spremljalo kulturni program, ki ga je 
vodila direktorica Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec Jolanda Železnik.

S petjem je zbrane navdušila moška 
vokalna skupina Erosi, z besedami pa 
štirje literarni gostje: Samo Rugelj, Petra 
Škarja, Ana Kamenik in Urban Praprotnik. 
Izbira literarnih gostov ni bila naključna. 
Vsi štirje so veliki promotorji knjig in gi-
banja. Ob raziskavi, ki potrjuje, da 42 od-
stotkov Slovencev ne vzame v roke niti 
ene knjige na leto, je Samo Rugelj pove-

Zaključena 19. sezona bralnega projekta Savinjčani beremo

 Literarnimi gostje: dr. Samo Rugelj, Petra Škarja, Ana Kamenik, Urban Praprotnik in Jolanda 
Železnik

dal: "Če želimo ohraniti slovensko krajino, 
moramo slovensko knjigo vzpostaviti kot 
vrednoto, izražanje v slovenščini pa kot 
človeško vrednost." "Bodi, kar si, delaj, kar 
te veseli" je misel Petre Škarja. "Moje ime 
je Ana in sem ravnateljeva hči" se je pred-
stavila Ana Kamenik. "Tečemo, da življenje 
ne teče mimo nas" pa je misel Urbana 
Praprotnika, ki je na noge dvignil množi-
co obiskovalcev in jo na kratko razgibal. 
Zaplesale so baletne plesalke Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, njihova mentorica 
je profesorica Antonija Novotny.

Bralke in bralce so s svojo navzočno-
stjo počastili župan Občine Žalec Janko 
Kos, ki je zbrane nagovoril, županja Obči-
ne Vransko Nataša Juhart in župan Občine 
Tabor Marko Semprimožnik. Devetnajsto 
poglavje v zgodbi Savinjčani beremo je 
zaključeno. Novembra sledi začetek nove-
ga, jubilejnega dvajsetega.

Ker je dan pred dogodkom minilo 150 
let od rojstva Ivana Cankarja, je Jolanda 
Železnik druženje sklenila z njegovimi be-
sedami: "Križ božji, lepo je življenje in lep 
je svet! Da bi nikoli, kar nikoli ne minila ta 
pomlad!"

Tone Tavčer
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Otvoritveni turnir tenisa za članstvo Športnega društva 
Andraž za leto 2026

 Udeleženci turnirja

Športno društvo Andraž je ob prazno-
vanju letošnjih prvomajskih praznikov 
organiziralo otvoritveni turnir tenisa za 
svoje članice in člane. Na razpis se je pri-
javilo osem članov.

Tekmovanje je potekalo posamezno, 
tekmovalci so po opravljenem žrebu igra-
li na izpadanje. Na koncu je zmago slavil 
Denis Klinar, ki je v finalu premagal Mate-
vža Ograjenška.

Do konca maja bomo članstvu ponu-
dili ekipno ligo in začetni tečaj tenisa.

Simon Ograjenšek

Mladi nogometaš s Polzele v slovenski reprezentanci U15

V začetku maja je slovenska reprezen-
tanca do 15 let dosegla velik uspeh, saj je 
četrtič v zgodovini osvojila Turnir narodov. 
Mladi slovenski nogometaši so v finalu v 
Gradišču ob Soči premagali reprezentanco 
Češke z rezultatom 2 : 1 in turnir končali s 
štirimi zmagami na štirih tekmah.

Poseben ponos pa ta uspeh predsta-
vlja tudi za Polzelo. Med reprezentanti 
je bil namreč Jaka Jazbec, nekdanji član 
Nogometnega društva Polzela, ki je svoje 
prve nogometne korake naredil prav na 

domačem igrišču. Zdaj uspešno nastopa za 
Nogometni klub Celje, nastop za reprezen-
tanco Slovenije U15 pa pomeni pomemben 
mejnik tako zanj kot tudi za domače dru-
štvo. V Nogometnem društvu Polzela ob 
tem ne skrivajo ponosa in veselja. Jaka je 
prvi nogometaš iz njihove nogometne šole, 
ki je oblekel reprezentančni dres Slovenije, 
zato njegov uspeh za društvo pomeni po-
seben in zgodovinski trenutek. 

Jakova športna pot je izvrsten dokaz, da 
lahko tudi v manjšem kraju ob predanem 

delu trenerjev, podpori okolja, vztrajnosti in 
srčni želji po napredku zrastejo velike špor-
tne zgodbe. Za številne mlade nogometaše 
tako predstavlja navdih in lepo sporočilo. 
Uspeh Jake Jazbeca je obenem tudi kazalnik 
dobrega dela projekta Združena Savinjska, 
ki mladim nogometašem omogoča razvoj in 
napredovanje na športni poti.

Ob reprezentančnem debiju in osvojitvi 
Turnirja narodov Jaki iskreno čestitamo ter 
mu želimo veliko uspehov tudi v prihodnje.

Manuela Mlakar Podgoršek

 Slovenska reprezentanca U15 je Turnir narodov končala brez poraza in z osvojitvijo prvega mesta 
poskrbela za nov pomemben uspeh slovenskega mladinskega nogometa.

 Jaka Jazbec je prve nogometne korake 
naredil na Polzeli, letos pa je kot član slovenske 
reprezentance U15 skupaj s soigralci dvignil 
pokal Turnirja narodov.

• • Maj 2026

MOZAIK DOGODKOV

3737



Najuspešnejši na svetovnem pokalu na Danskem

 Ponosni predstavniki najuspešnejše države na "Kofukan International Cup" na Danskem, kjer so 
dosegli vrhunski uspeh.

V soboto, 18. aprila 2026, je v Köben-
havnu na Danskem potekal svetovni po-
kal v kategoriji "Kofukan Shito-ryu Kara-
te-do". Naš Karate klub Polzela je znova 
dokazal svojo kakovost, predanost in vr-
hunsko pripravljenost. 

Na tekmovanje je odpotovala številč-
na odprava 31 tekmovalcev, trenerjev, so-
dnikov in spremljevalcev, ki so s ponosom 
zastopali našo občino in barve kluba. Re-
zultati so bili izjemni. Klub je osvojil prvo 
mesto v skupnem seštevku vseh držav, 
kar potrjuje našo popolno dominanco na 
mednarodnem prizorišču.

Posebej izstopata dve ekipni zmagi:
•	 zlato v borbah - člani ekipno (Luka 

Deberšek, Nejc Strojin, Tilen Riosa 
Novak, Matevž Jesenek Rojšek), 

•	 zlato v borbah - mešane ekipe (Tilen 
Riosa Novak, Nika Šenica, Nejc Strojin, 
Matevž Jesenek Rojšek).

Tudi v posamični konkurenci so naši 
tekmovalci blesteli:
•	 šest zlatih kolajn (Žan Goričan, Žan 

Novak, Nejc Strojin, Maks Vidmajer, 
Nika Šenica in Benja Mešič), 

•	 tri srebrne kolajne (Filip Abraham, 
Matevž Jesenek Rojšek, Julija Rožič), 

•	 tri bronaste kolajne (Tjan Mešič, Tilen 
Riosa Novak, Oskar Pižorn).

Na tatamijih so nastopili Filip Abra-
ham, Žan Goričan, Matevž Jesenek Roj-
šek, Benja Mešič, Tjan Mešič, Žan Novak, 
Oskar Pižorn, Tilen Riosa Novak, Julija 
Rožič, Nika Šenica, Nejc Strojin in Maks 
Vidmajer. Vsak izmed njih je prispeval po-
memben delež k skupnemu uspehu eki-
pe. V posamičnih katah so nastopili Nika 
Šenica, Filip Abraham, Žan Novak in Tjan 
Mešič, ki tokrat sicer niso posegli po naj-
višjih mestih.

Ta izjemni uspeh je rezultat dolgole-
tnega trdega dela, discipline, vztrajnosti 
ter odličnega sodelovanja med tekmo-
valci in trenerji. Ponosni smo na vsak 
nastop, borbeni duh in sleherni korak, ki 
vodi naš klub naprej. Naš klub s takšnimi 
dosežki ne promovira le športa, temveč 
tudi našo občino na mednarodni ravni, 
kar je še dodaten razlog za ponos celotne 
skupnosti.

Luka Deberšek

Polzelski karateisti uspešni tudi ob 
koncu sezone

Za tekmovalci Karate kluba Polzela je 
še en uspešen nastop, saj so na turnirju 
"Postojna Open 2026" osvojili kar osem 
kolajn ter ponovno dokazali dobro pri-
pravljenost in bojevitost.

Zmagovalci svojih kategorij so postali 
Benja Mešič (U12, +44 kg), Julija Rožič (U18, 
-66 kg) in Žan Goričan (U14, -50 kg). Srebr-
no kolajno je osvojil Maks Vidmajer (U16, 
-57 kg), bronasta odličja pa so si pribori-
li Hana Šarac (U10, -32 kg), Ažbe Mlačnik 
(U18, -68 kg), Filip Abraham (U14, -40 kg) in 
Žiga Bašić (U12, -30 kg). Dobro so nastopili 
tudi Oskar Pižorn, Jan Jerin in Sara Lepetič, 

ki so kljub temu, da so tokrat ostali brez 
kolajne, prikazali veliko želje, poguma in 
kakovostnih borb.

Za nami je dolga in uspešna tekmo-
valna sezona, ki se počasi bliža koncu. Do 
zaključka naše karateiste čakata še šolsko 
tekmovanje na Polzeli in ekipno držav-
no prvenstvo, sezono pa bo z nastopom 
v svetovni ligi za mlade v Poreču sklenil 
tudi Žan Goričan.

Čestitke vsem tekmovalcem in trener-
jem za uspešno delo skozi vso sezono. 

 Julija Rožič je v finalu premagala Italijanko 
in osvojila pokal Postojne.Luka Deberšek

• • Maj 2026

MOZAIK DOGODKOV

3838



Karateisti s kolajnami z mednarodnega tekmovanja v Avstriji

 Benja Mešič je na mednarodnem turnirju "Eurocup 2026" osvojila 
            odlično drugo mesto.

Naši mladi karateisti Julija Rožič, Žan Goričan, Filip Abra-
ham in Benja Mešič so se pod vodstvom trenerja Tilna Riose 
Novaka udeležili dvodnevnega mednarodnega tekmovanja 
"Eurocup 2026", ki je potekalo v Mittersillu v Avstriji. V konku-
renci 649 tekmovalcev iz 100 ekip so se odlično znašli in posegli 
po visokih uvrstitvah.

Benja Mešič je v kategoriji do 52 kg (U14) osvojila drugo me-
sto, enak uspeh je v kategoriji do 50 kg (U14) dosegel Žan Gori-
čan. Filip Abraham je v kategoriji do 40 kg (U14) stopil na tretjo 
stopničko in osvojil bronasto kolajno.

Tekmovanje je bilo izjemno množično, saj je bilo zabeleženih 
kar 969 nastopov, kar še dodatno potrjuje vrednost doseženih 
rezultatov.

Luka Deberšek
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Ponedeljek, 1. 6. 2026
 ob 7.45: Izlet v neznano z vlakom

	 Zbor na železniški postaji na Polzeli; Medgeneracijski center 
Mozaik generacij Polzela
 ob 15.30: Dežela junakov, dobrodelna akcija Radia 1

	 Športni stadion na Polzeli; Občina Polzela

Torek, 2. 6. 2026
 ob 16.00: Zaključek slikanja »Novi Klošter 26«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 5. 6. 2026
 ob 18.00: Odprtje razstave likovnih del 9. mednarodne 
likovne kolonije »Novi Klošter 2026«

	 Grad Komenda; KUD Polzela, Občina Polzela, Dvorec Novi 
Klošter

Nedelja, 7. 6. 2026
 ob 9.00: Tradicionalna Pasuljada

	 Grad Komenda; Mladinsko društvo in Občina Polzela
 10.00-13.00: Dan odprtih vrat PGD Polzela

	 Gasilski dom Polzela; PGD Polzela

Ponedeljek, 8. 6. 2026
 ob 17.00: Preventivni dogodek za udeležence v prometu 
vseh generacij

	 Grajsko dvorišče gradu Komenda; SPV Občine Polzela

Torek, 9. 6. 2026
 ob 16.00: Likovna delavnica »Skodelice kave in druge 
zgodbe«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 12. 6. 2026
 ob 7.00: Okrešelj

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 13. 6. 2026
 od 10.00 do 13.00: Športno rekreativni dan s poligonom za 
otroke

	 Čebelji paradiž; Občina Polzela, TD Občine Polzela in DPM 
Andraž

Torek, 16. 6. 2026
 ob 9.30: Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu

	 Kulturni dom Polzela; VP, Dars, Rdeči križ Slovenije, Policija, 
ZDUS, Zlata mreža, Prostofer in Občina Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica »Cvetoči lokvanji ali kraška 
pokrajina«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 18. 6. 2026
 10.00-11.00: Posvetovalnica Patronažna služba Martina 
Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 19. 6. 2026
 ob 8.30: Pohod: Zavodnje–Sleme

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 20. 6. 2026
 od 10.00 do 12.00: Ob kresi se dan obesi – dogodek za vso 
družino

	 Park Šenek; Turistično društvo Občine Polzela, Društvo 
Dobra ideja in Občina Polzela
 ob 20.00; Veliki koncert Klape Šufit

	 Grad Komenda; Občina Polzela

Torek, 23. 6. 2026
 ob 16.00: Likovna delavnica »Poletje v travi in druge zgodbe«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 19.00: Občinska proslava ob dnevu državnosti

	 Park Šenek; Občina Polzela

Petek, 26. 6. 2026
 od 10.00 do 11.00: Delavnica z Biserko Neuholt: Kdo sem in 
kaj potrebujem

	 Medgeneracijski center Polzela; UPI Ljudska univerza Žalec

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja 
in šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsaka sreda:
 od 8.00 do 10.00: Nordijska hoja 

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00 (3. 6. in 17. 6.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30 (razen 24. 6.): Delavnica »Do zdravja z 
naravo«

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

	 Parkirni prostor pri Občini Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.00 (razen 25. 6.): Tehnika sproščanja z 
meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00 (4. 6., 11. 6. in 18. 6.): Rekreacija – 
streljanje z zračno puško, kegljanje, pikado, krogi 

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Vsaka prva sobota v mesecu:
 od 8. do 13. ure: Tržnica – preprosto in po domače …

	 Pred trgovino TUŠ; Občina Polzela in Turistično društvo 
Občine Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

NAMESTO KONCERTA DAVORJA RADOLFIJA, KI JE ZARADI BOLEZNI ODPADEL, BO 
NASTOPILA KLAPA ŠUFIT. VSTOPNICE ZA KONCERT DAVORJA RADOLFIJA OSTAJAJO 

VELJAVNE TUDI ZA KONCERT KLAPE ŠUFIT. V PRIMERU, DA VAM NOV TERMIN NE USTREZA, 
VAM KUPNINO VRNEMO NA TIC POLZELA.
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Zahvala
Sporočamo žalostno vest, 

da nas je 30. 4. 2026 v 82. letu zapustila draga sestra 

BREDA LUBEJ,
poročena Dovžan

K večnemu počitku smo jo pospremili 6. 5. 2026 na 
pokopališču v Reki.

Vsak dan je z lepimi spomini obdan na čas, ki sva ga 
preživeli skupaj.

Žalujoča sestra Slavica z družino

Čakate me, rože cvetoče,
za hišo domačo zeleni gaj,

moj dragi, domači kraj.
Rad prišel bi, oh, rad.

A tja me več ne bo,
ker vzel sem slovo.

Zahvala

JOŽEF VERDEV
Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 

prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovane 
svete maše in druge darove.

Hvala predsedniku PGD Andraž nad Polzelo, gospodu 
Davidu Zabukovniku, za izbrane besede slovesa, gospodu 

župniku Urbanu Lesjaku za darovano sveto mašo, 
pevskemu zboru Oljka za ganljivo zapete pesmi. Hvala 

praporščakom, družinskemu zdravniku dr. Tomažu Slaviču, 
patronažni sestri Staši in pogrebni službi Ropotar.

Posebna zahvala PGD Andraž nad Polzelo, ki ste ga tako 
spoštljivo pospremili k preranemu grobu, in vsem drugim 

društvom.
Žalujoči: vsi njegovi, ki ga bomo z ljubeznijo ohranjali v 

srcu in ga neizmerno pogrešali

Zahvala
Iskrena hvala vsem ob izgubi dragega moža, očeta, 

dedija, pradedija in tasta.

FERDINAND KASESNIK
(1944–2026)

iz Dobriča pri Polzeli

Vaša prisotnost, darovi za svete maše in cerkev ter 
sveče, vsi izreki sočutja so nam v težkih trenutkih v 

veliko tolažbo.

Hvaležni smo tudi zdravstvenemu osebju Zdravstvene 
postaje Polzela, Splošne bolnišnice Celje, Bolnišnice 
Topolšica in reševalni službi. Iskrena hvala gospodu 
župniku Urbanu Lesjaku za lepo opravljen cerkveni 

obred, pogrebni službi Ropotar, pevcem in govorniku.

Žena in hčerke z družinami

Vsa toplina srca
in vsa tvoja ljubezen

ostajata za vedno z nami …

Zahvala

MIRKO STROPNIK
(30. 10. 1940–20. 4. 2026)

Vrtna ulica, Polzela

Ob boleči izgubi dragega moža in našega ata se 
iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 

prijateljem in znancem za izrečeno sožalje in 
darovanja. Iskrena hvala gospodu župniku Urbanu 
Lesjaku za lep obred. Hvala tudi Mirku Škofleku in 
Dragu Svetku, praporščakom Čebelarskega društva 

Polzela, pevcema in trobentaču.
 Hvala vsem, ki ste se prišli poslovit in ga pospremit na 

njegovi zadnji poti.

Žena Dorica in njuni otroci z družinami
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Ne boš več v zvezdnatih nočeh bedel,
ne boš več sanjal,

ne boš več pel,
ne boš več čakal pomladi,

ko breskve vzcvetijo in trte nasadi.
(A. Gradnik)

V spomin
Minilo je leto dni, odkar nas je zapustil

ALOJZIJ LENIČ
(23. 5. 1937–23. 4. 2025)

Hvala vsem, ki se ga spominjate in postojite ob 
njegovem grobu.

Zelo te pogreša tvoja družina.

 Spoštovani,

v času slovesa od najbližjih zapisane 
besede pomagajo ohraniti dragocen 

spomin nanje. V Polzelanu lahko 
objavite zahvalo ali spomin – z 

zahvalo izrazite hvaležnost za pomoč 
in podporo v težkih trenutkih, s 

spominom pa se ob obletnici smrti 
spoštljivo poklonite tistim, ki jih ni več 

med nami.

Možnosti objave:
– četrtina strani: 40,00 EUR
– polovica strani: 90,00 EUR

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo do 

9. maja 2025 oziroma do zapolnitve 
prostora.

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 

Polzelana (Malteška cesta 28, 
3313 Polzela) ali po elektronski 

pošti na naslov: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Uredništvo Polzelana
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